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nakup na obroke že od 125 €

Cene v katalogu so v € in veljajo do 03.12.2018 oziroma do odprodaje zalog. 
Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto 
cena je naša redna prodajna cena. Namesto cene so naše redne prodajne 
cene, ki so veljale pred akcijo in bodo veljale po akciji in so razvidne iz 
cenikov. Nakup akcijskih izdelkov je omejen na količine, običajne za 
gospodinjsko uporabo. Nekatere fotografije prodajnih izdelkov v katalogu so 
simbolične. Aranžerski material ni vštet v ceno izdelkov. Katalog ni prodajni, 
zato izdelkov iz kataloga ni mogoče naročati po pošti ali telefonu. 
Mogoče so napake v tisku. 
Izdaja: LES-MMS, d.o.o., Cesta na Bokalce 40, 1000 Ljubljana, SI74735705.
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Preverite, ali je 
označen izdelek na 
voljo v vaši poslovalnici.
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Cesta Jaka Platiše 18, 
4000 Kranj 
Delovni čas: Ponedeljek-
sobota: 09:00-20:00
E-pošta: info@moemax.si 
Tel. št.: 04 2060 211
www.moemax.si

Celjska cesta 4, 
3320 Velenje 
Delovni čas: Ponedeljek-
petek: 09:00-19:30 
Sobota: 09:00-19:00  
E-pošta: info@moemax.si 
Tel. št.: 03 4271 211
www.moemax.si

Jurčkova cesta 222, 
1000 Ljubljana 
Delovni čas: Ponedeljek-
sobota: 09:00-20:00  
E-pošta: info@moemax.si 
Tel. št.: 01 4207 211
www.moemax.si

Tržaška cesta 33, 
2000 Maribor 
Delovni čas: Ponedeljek-
sobota: 09:00-20:00  
E-pošta: info@moemax.si 
Tel. št.: 02 2 303 211
www.moemax.si

Mednarodni prehod 10, Vrtojba
5290 Šempeter pri Gorici 
Delovni čas: Ponedeljek-
sobota: 09:00-20:00 
E-pošta: info@moemax.si
Tel. št.: 05 7 776 211 
www.moemax.si

Novi trendiso tukaj!

Oblazinjeni stol, prevleka: tkanina antracitne barve, železno podnožje v obliki zvezde, maks. obremenitev: do 120 kg, 
Š/V/G: ca. 52/63/82 cm 129,- (19710079/01)

Kozmetična miza, s premičnim ogledalom, 1 predal, 1 odprti razdelek, Š/V/G: ca. 100/150/53 cm 299,- (17870662/01)

Mizica, mizina plošča: masivni les, kovinsko podnožje, premer/višina: ca. 42/50 cm 55,90 Premer/višina: ca. 36/40 cm 44,90 (31690323/01-02)
Svetlobna girlanda „FANAL II“, umetna masa, kovina, D: ca. 180 cm, vklj. 10 LED-sijalk z močjo 0,06 W, 
delovanje na baterije (niso vključene) 24,95 (45581820/01)

Končana zavesa „KATHRIN“, 100% poliester, Š/D: ca. 140/245 cm, različne barve 24,95 (47890088/01-04)

Ovčja koža „JENNY“, 100% ovčja volna, Š/D: ca. 90-105/60 cm, različne barve 34,95 (78210051/01-04)

Slika na platnu „WORDING“, les, umetna masa, Š/V/G: ca. 40/50/2,5 cm, različne barvne kombinacije in motivi 9,99 (89580105/01-06)

129,-
Oblazinjeni stol

299,-
Kozmetična  

miza

999
Slika na platnu 
„WORDING“2495

Končana zavesa 
„KATHRIN“

!Le v izbra
nih poslovalnicah !Le v izbra

nih poslovalnicah

599,-
Sedežna garnitura
(18770386/01)

279,-
Komoda
(18030438/12)

5590
Mizica, 
premer: ca. 42 cm
(31690323/01-02)

199,-
Gugalnik

(81030074/01)

v

Najnovejši trendi 
pri mömaxu:
Skrivnosti orienata, čarobne čipke, 
nordijsko bivanje

24/7
spletni nakupi

na moemax.si
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Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog.  
1) Podrobnejše informacije o lestvicah energijskih razredov so na voljo na strani 28.

Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. 

Stoječa svetilka „BLANCHE“, kovina, 
siva/barva kroma, PR/V: ca. 69/179 cm, 
za 1 sijalko E27 z močjo do 60 W 
(ni vključena), svetilka je združljiva s 
sijalkami energijskih razredov od A++ 
do E1  109,- (81810423/02)

1|

1299
4 | Vrč za 
čaj „AGNES“1999

3 | Cvetlični lonček „KIARA“, ca. 20,8/55,5 cm

1999
3 | Umetna 
rastlina „OLAF“

2| Okvir za slike „LESS“, umetna masa, 
črna barva, s sponko,  
Š/V/G: ca. 27/19/4 cm 9,99  
Š/V/G: ca. 29/21/3 cm 12,99  
Š/V/G: ca. 37/29/4 cm 14,99 
(82310010/01-03)

Tkana preproga „BOMBAY“, 
bela/črna barva, površina: 100% 
volna, hrbtišče: 100% bombaž, 
Š/D: ca. 160/230 cm 169,- 
(86440091/01)

6|

999
2 | Okvir za slike 
„LESS“, ca. 27/19cm

109,-
1 | Stoječa svetilka 

„BLANCHE“

169,-
6 | Tkana preproga 
„BOMBAY“

199
4 | Lonček 
„AGNES“

Umetna rastlina „HELENA“,  
umetna masa, zelena/bela barva,  
s keramičnim lončkom,  
V: ca. 16-20 cm, različne oblike 4,99 
(42970607)

8|

499
8 | Umetna rastlina 
„HELENA“

MIA
razkriva 
nove trende

Vnesite lahkotnost 
skandinavskega 
bivanja v svoj dom! 
Hladni modri toni, 
naravni materiali, 
sijoča belina in 
minimalistična 
dekoracija bodo 
poskrbeli za pravi 
nordijski pridih.

SKANDINAVSKI ŠIK  

V VAŠEM DOMU!!

Okrasno jabolko „LISSI“,  
keramika, temno modra barva,  
Š/V: ca. 9,5/12 cm 4,99  
Š/V: ca. 12,5/15 cm 7,99 (42971142/01-02)

7|

Cvetlični lonček „KIARA“, kovina, črna barva,  
PR/V: ca. 20,8/55,5 cm 19,99  
PR/V: ca. 21/80,5 cm 24,95 (66410066/01-02)
Umetna rastlina „OLAF“, umetna masa, zelena barva,  
V: ca. 45 cm 19,99 (06091352)

3|

Serija „AGNES“, porcelan, bela barva,  
Vrč za čaj, ca. 8,6/17,6 cm 12,99 Lonček, PR/V: ca. 6,6/7 cm 1,99 
Lonček za kavo, PR/V: ca. 8,5/9,5 cm 2,99  
Desertni krožnik, PR: ca. 20 cm 2,99 (34980023/01-04)

4|

Klubska mizica, 3-delni set, imitacija bele barve, nogice: naoljen oreh, premer/višina: ca. 45/50 cm, ca. 40/40 cm in ca. 32/32 cm 129,- 
(23620333/01)

Okrasna blazina „SHAUN“, spredaj: ovčja koža, zadaj: poliester, Š/D: ca. 40/40 cm, različne barve 29,95 (78210045/01-03)

Okrasna blazina „SUSAN“, prevleka: 100% bombaž, polnilo: poliester, z zadrgo, Š/D: ca. 60/60 cm, različne barve 16,99 (41060001/01-07)

Fotelj, ratan naravne barve, nogice: masivni les pinije, maks. obremenitev: do 100 kg, Š/V/G: ca. 77/87/63 149,- (23620335/02)

okrasna blazina „AGNES“, prevleka: 100% bombaž, polnilo: poliester, modra barva, z zadrgo, Š/D: ca. 40/60 cm 9,99 (46920070)

Okrasna blazina „MALMÖ“, prevleka: 100% bombaž, polnilo: poliester, z zadrgo, Š/D: ca. 45/45 cm, različne barve 9,99 (61430020/01-03)

Okrasna blazina „SONJA“, prevleka: 100% bombaž, polnilo: poliester, z zadrgo, Š/D: ca. 45/45 cm, različne barve 9,99 (33990004/01-05)

Svečnik „FIRE TOWER“, jeklo, steklo, bela barva, za 1 svečo, PR/V: ca. 23/52 cm 39,95 PR/V: ca. 23/71 cm 49,95 (90290014/01-02)

Posteljno pregrinjalo „AKSEL“, 100% bombaž, Š/D: ca. 125/150 cm, različne barve 29,95 (13170054/01-03)

9|

129,-
9 | Klubska mizica, 
3-delni set

149,-
9 | Fotelj

999
9 | okrasna  
blazina „AGNES“

3995
9 | Svečnik 
„FIRE TOWER“, 
ca. 23/52 cm

2995
9 | Posteljno  
pregrinjalo 
„AKSEL“

499
7 | Okrasno jabolko 
„LISSI“, ca. 9,5/12 cm

Laterna „PHILIP“, kovina, steklo, črna/prozorna barva, 
D/Š/V: ca. 26/26/73 cm 29,95 (88920007;56780004)

5|

ca. 26/26/73 cm

2995

5 | Laterna  

„PHILIP“

!Le v izbra
nih poslovalnicah
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Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog.  
1) Podrobnejše informacije o lestvicah energijskih razredov so na voljo na strani 28.

Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. 
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Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog.  
1) Podrobnejše informacije o lestvicah energijskih razredov so na voljo na strani 28.

Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. 

799

2 | Škatla s pokrovom 

„COSIMA“, napis 

„HERBS“

299

5 | Lonček za kavo 

„ANETA“

999
8 | Dekorativna 
vaza „DOTTY“

799
3 | Sedežna blazina 
„AGNES“

Jedilna miza, mizna plošča: naoljen hrast, nogice: masivni hrast, raztegljiva, Š/V/G: ca. 160-210/76/90 cm 699,- (27680079/01)

Oblazinjeni stol, prevleka: tkanina antracitne barve, podnožje: pravi les, maks. obremenitev: do 130 kg, Š/V/G: ca. 52/63/82 cm 129,- (19710079/01)

Dizajnerski stol, PU v videzu usnja bele ali črne barve, podnožje: hrast, maks. obremenitev: do 90 kg, Š/V/G: ca. 47/81/52 cm 69,90 (21350001/01-02)
Oblazinjeni stol, prevleka: videz usjna modre barve, z rokonaslonoma, podnožje: kovina črne barve, maks. obremenitev: do 100 kg, 
Š/V/G: ca. 68/84/61 cm 169,- (23620173/01)

Oblazinjeni stol, prevleka: tkanina sive barve, podnožje: brezov les, maks. obremenitev: do 120 kg, Š/V/G: ca. 54/80/47 cm 59,90 (31690325/01)

Slika „DENISE“, papir, les, Š/V/G: ca. 62/92/4 cm, različni motivi 49,95 Š/V/G: ca. 66/96/4 cm 49,95 (39730004/01-06)

Kombinirana zavesa „LEO TRANSPARENT“, 2-delni set, 100% poliester, bela barva, z univerzalnim trakom, Š/D: ca. 140/255 cm 29,95 (47890098/01-02)

Ovčja koža „JENNY“, 100% ovčja koža, Š/D: ca. 60/90-105 cm, različne barve 34,95 (78210051/01-04)
Viseča svetilka „SKELETTON“, kovina, PR/V: ca. 30/110 cm, za 1 sijalko E27 z močjo do 60 W (ni vključena), 
svetilka je združljiva s sijalkami energijskih razredov od A++ do E1, različne barve 39,95 (82270529/09-11)

1|

raztegljiva

Prijemalka in rokavica „AGNES“, 2-delni set, 100% bombaž, modra 
barva, Š/D: ca. 18/32 in 20/20 cm 4,99 (46920076)
Set kuhinjskih krp „AGNES“, 2-delni set, 100% bombaž, modra/bela 
barva, Š/D: ca. 50/70 cm 3,99 (46920074)
Predpasnik „AGNES“, 100% bombaž, modra barva,  
Š/D: ca. 60-90 cm 7,99 (46920075)

7|

499
7 | Prijemalka 
in rokavica 
„AGNES“

Serija „ANETA“, keramika, bela ali modra barva
Lonček za kavo, PR/V: ca. 9,1/9,9 cm, prostornina: ca. 315 ml 2,99 
(71420046/01-02)

Skodelica za kosmiče, PR/V: ca. 15/8 cm 2,99 (71420047/01-02)

Desertni krožnik, PR: ca. 20,8 cm 2,99 (71420051/01-02)

Plitvi krožnik, PR: ca. 28 cm 3,99 (71420052/01-02)

5|

Škatla s pokrovom „COSIMA“, kovina, les, sivo rjava barva, z različnimi napisi
„HERBS“, D/Š/V: ca. 11/11/14 cm 7,99 „SUGAR“, D/Š/V: ca. 14/14/16 cm 8,99 „COFFEE“, D/Š/V: ca. 14/14/16 cm 8,99 
Škatla za kruh, D/Š/V: ca. 33/18/24 cm 29,95 „SOMETHING“, D/Š/V: ca. 11,5/11,5/19 cm 7,99 Škatla za čaj, D/Š/V: ca. 20/8,5/8,5 cm 8,99 
„BISCUITS“, D/Š/V: ca. 18/15,5/23 cm 14,99 „PASTA“, D/Š/V: ca. 11/11/28 cm 12,99 (47570049/01-08)

2|

Sedežna blazina „AGNES“, prevleka: 100% bombaž, polnilo: poliester, 
s trakovi, Š/D: ca. 40/40 cm, bela ali modra barva 7,99 (46920072/01-02)

D/Š/V: ca. 40/40/8 cm, modra barva 7,99 (46920073)

3|

Lonček za kavo „GISI“,  New Bone China, PR/V: ca. 9,5/10,6 cm, 
prostornina: ca. 350 ml, različne barve in motivi 2,99 (71360144)

9|

Dekorativna vaza „DOTTY“, keramika, les, PR/V: ca. 15,5/18,5 cm, 
različne barvne kombinacije 9,99 PR/V: ca. 14/26 cm 12,99  
PR/V: ca. 10/29 cm 9,99 (83980069/01-03)

8|

299
9 | Lonček za 
kavo „GISI“

MIA
razkriva 
nove trende

Viseča svetilka „JASMINA“, jeklo, bela barva, PR/V: ca. 32/120 cm, 
za 1 sijalko E27 z močjo do 60 W (ni vključena), svetilka je združljiva s 
sijalkami energijskih razredov od A++  do E1 59,90 (82270660)

4|

5990
4 | Viseča svetilka 
„JASMINA“

699,-
1 | Jedilna miza

129,-
1 | Oblazinjeni stol

6990
1 | Dizajnerski stol

5990
1 | Oblazinjeni stol

4995
1 | Slika „DENISE“

3495
1 | Ovčja koža 
„JENNY“

3995
1 | Viseča svetil-
ka „SKELETTON“

169,-
1 | Oblazinjeni  

stol

799
7 | Predpasnik 
„AGNES“

Jedilni pribor „URBAN“, 16-delni set, za 4 osebe, nerjaveče jeklo 18/0, 
srebrna/črna barva, pribor sestavljajo 4 žlice, 4 noži,  
4 vilice in 4 kavne žličke  49,95 (67430016)

6|

16-delni set

4995

6 | Jedilni pribor 

„URBAN“

2-delni set!Le v izbra
nih poslovalnicah

!Le v izbra
nih poslovalnicah

04 05



Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog.  
1) Podrobnejše informacije o lestvicah energijskih razredov so na voljo na strani 28.

Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. 
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Dizajnerski stol, PU v videzu usnja bele ali črne barve, podnožje: hrast, maks. obremenitev: do 90 kg, Š/V/G: ca. 47/81/52 cm 69,90 (21350001/01-02)
Oblazinjeni stol, prevleka: videz usjna modre barve, z rokonaslonoma, podnožje: kovina črne barve, maks. obremenitev: do 100 kg, 
Š/V/G: ca. 68/84/61 cm 169,- (23620173/01)

Oblazinjeni stol, prevleka: tkanina sive barve, podnožje: brezov les, maks. obremenitev: do 120 kg, Š/V/G: ca. 54/80/47 cm 59,90 (31690325/01)

Slika „DENISE“, papir, les, Š/V/G: ca. 62/92/4 cm, različni motivi 49,95 Š/V/G: ca. 66/96/4 cm 49,95 (39730004/01-06)

Kombinirana zavesa „LEO TRANSPARENT“, 2-delni set, 100% poliester, bela barva, z univerzalnim trakom, Š/D: ca. 140/255 cm 29,95 (47890098/01-02)

Ovčja koža „JENNY“, 100% ovčja koža, Š/D: ca. 60/90-105 cm, različne barve 34,95 (78210051/01-04)
Viseča svetilka „SKELETTON“, kovina, PR/V: ca. 30/110 cm, za 1 sijalko E27 z močjo do 60 W (ni vključena), 
svetilka je združljiva s sijalkami energijskih razredov od A++ do E1, različne barve 39,95 (82270529/09-11)

1|

raztegljiva

Prijemalka in rokavica „AGNES“, 2-delni set, 100% bombaž, modra 
barva, Š/D: ca. 18/32 in 20/20 cm 4,99 (46920076)
Set kuhinjskih krp „AGNES“, 2-delni set, 100% bombaž, modra/bela 
barva, Š/D: ca. 50/70 cm 3,99 (46920074)
Predpasnik „AGNES“, 100% bombaž, modra barva,  
Š/D: ca. 60-90 cm 7,99 (46920075)

7|

499
7 | Prijemalka 
in rokavica 
„AGNES“

Serija „ANETA“, keramika, bela ali modra barva
Lonček za kavo, PR/V: ca. 9,1/9,9 cm, prostornina: ca. 315 ml 2,99 
(71420046/01-02)

Skodelica za kosmiče, PR/V: ca. 15/8 cm 2,99 (71420047/01-02)

Desertni krožnik, PR: ca. 20,8 cm 2,99 (71420051/01-02)

Plitvi krožnik, PR: ca. 28 cm 3,99 (71420052/01-02)

5|

Škatla s pokrovom „COSIMA“, kovina, les, sivo rjava barva, z različnimi napisi
„HERBS“, D/Š/V: ca. 11/11/14 cm 7,99 „SUGAR“, D/Š/V: ca. 14/14/16 cm 8,99 „COFFEE“, D/Š/V: ca. 14/14/16 cm 8,99 
Škatla za kruh, D/Š/V: ca. 33/18/24 cm 29,95 „SOMETHING“, D/Š/V: ca. 11,5/11,5/19 cm 7,99 Škatla za čaj, D/Š/V: ca. 20/8,5/8,5 cm 8,99 
„BISCUITS“, D/Š/V: ca. 18/15,5/23 cm 14,99 „PASTA“, D/Š/V: ca. 11/11/28 cm 12,99 (47570049/01-08)

2|

Sedežna blazina „AGNES“, prevleka: 100% bombaž, polnilo: poliester, 
s trakovi, Š/D: ca. 40/40 cm, bela ali modra barva 7,99 (46920072/01-02)

D/Š/V: ca. 40/40/8 cm, modra barva 7,99 (46920073)

3|

Lonček za kavo „GISI“,  New Bone China, PR/V: ca. 9,5/10,6 cm, 
prostornina: ca. 350 ml, različne barve in motivi 2,99 (71360144)

9|

Dekorativna vaza „DOTTY“, keramika, les, PR/V: ca. 15,5/18,5 cm, 
različne barvne kombinacije 9,99 PR/V: ca. 14/26 cm 12,99  
PR/V: ca. 10/29 cm 9,99 (83980069/01-03)

8|

299
9 | Lonček za 
kavo „GISI“

MIA
razkriva 
nove trende

Viseča svetilka „JASMINA“, jeklo, bela barva, PR/V: ca. 32/120 cm, 
za 1 sijalko E27 z močjo do 60 W (ni vključena), svetilka je združljiva s 
sijalkami energijskih razredov od A++  do E1 59,90 (82270660)

4|

5990
4 | Viseča svetilka 
„JASMINA“

699,-
1 | Jedilna miza

129,-
1 | Oblazinjeni stol

6990
1 | Dizajnerski stol

5990
1 | Oblazinjeni stol

4995
1 | Slika „DENISE“

3495
1 | Ovčja koža 
„JENNY“

3995
1 | Viseča svetil-
ka „SKELETTON“

169,-
1 | Oblazinjeni  

stol

799
7 | Predpasnik 
„AGNES“

Jedilni pribor „URBAN“, 16-delni set, za 4 osebe, nerjaveče jeklo 18/0, 
srebrna/črna barva, pribor sestavljajo 4 žlice, 4 noži,  
4 vilice in 4 kavne žličke  49,95 (67430016)

6|

16-delni set

4995

6 | Jedilni pribor 

„URBAN“

2-delni set!Le v izbra
nih poslovalnicah

!Le v izbra
nih poslovalnicah

04 05



Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog.  Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. 

2995
3 | Zavesa 
z zankami 
„VIOLA“

799
6 | Zausta-
vljalec vrat 
„ROPE“

999
4 | Viseča 
posoda za 
rastline 
„BLOMMA“

199,-
9 | Gugalnik

Postelja, masivna bukova jedrovina, površina ležišča: ca. 90/200 cm, brez posteljnega dna, 
vzmetnice, posteljnine in dekoracije 199,- Površina ležišča: ca. 140/200 cm 249,- 
Površina ležišča: ca. 180/200 cm 299,- (11210005/01-03)
Mizica, mizna plošča: videz betona, nogice: masivni les naravne barve, 
Š/V/G: ca. 44/35,5/44 cm 34,90 Š/V/G: ca. 54,5/47,5/54,5 cm 39,90 (26870194/01-02)
Klop, masivni les mangovca, maks. obremenitev: do 110 kg,  
Š/V/G: ca. 140/40/45 cm 199,- (23620036/09)
Ovčja koža „JENNY“, 100% ovčja koža, Š/D: ca. 60/90-105 cm, 
različne barve 34,95 (78210051/01-04)
posteljnina „AGNES“, 100% poliester, modra barva, z zadrgo, 
Š/D: ca. 140/200 in 70/90 cm 16,99 (50500028/01)
Posteljnina „DOTTY“, 100% bombaž - Renforcé, bela/modra barva, z zadrgo, 
Š/D: ca. 140/200 in 70/90 cm 19,99 (50820072/01)

1|

3490
1 | Mizica, 
ca. 44/35,5/44 cm

999
8 | Okrasna blazina 
„AGNES“

MIA
razkriva 
nove trende

1799
8 | Okrasna blazina „PEPSI“

ca. 71 cm

Svečnik „FIRE TOWER“, kovina, steklo, črna/ 
prozorna barva, PR/V: ca. 23/52 cm 39,95  
PR/V: ca. 23/71 cm 49,95 (90290013/01-02)

2|

3995
2 | Svečnik 
„FIRE TOWER“, ca. 23/52 cm

199,-
1 | Klop

Viseča posoda za rastline „BLOMMA“,  
keramika, bela barva, s 3 lončki,  
Š/V/G: ca. 17/12/13 cm 9,99 (83980074)

4|
Zaustavljalec vrat „ROPE“, 100% bombaž, 
bež barva, PR: ca. 14 cm 7,99 (76960241)

6|

9| Gugalnik, prevleka: tkanina sive 
barve, podnožje: kovina in bukov 
les, maks. obremenitev: 
do 120 kg, Š/V/G: ca. 66/96/90 cm 
199,- (81030074/01)Taburet, imitacija bukovega lesa, prevleka: žamet sive 

barve, kovinski obroč zlate barve, maks. obremenitev: 
do 120 kg, premer/višina: ca. 60/40 cm 59,90  
Prevleka: žamet modre barve, premer/višina:  
ca. 52/35 cm 49,90 Prevleka: žamet zelene barve,  
premer/višina: ca. 35/42 cm 39,90 (81030092/01-03)
Okrasna blazina „AGNES“, 100% bombaž, modra barva,  
z zadrgo, Š/D: ca. 40/60 cm 9,99 (46920070)
Okrasna blazina „PEPSI“, 100% poliester, z zadrgo, Š/D: 
ca. 60/60 cm, različne barve 17,99 (79920431/01-03)

8|Zavesa z zankami „VIOLA“, 100% poliester, 
Š/D: ca. 135/245 cm, različne barve 29,95 
(49870003/01-02)

3|

Škatla za shranjevanje „BOBBY“, bombaž, poliester, 
zložljiva, Š/V/G: ca. 33/32/33 cm, različne barve 7,99 
(67010292/03,05,09-10,14-15)

7|

799
7 | Škatla za 
shranjevanje 
„BOBBY“

Taftana preproga „SEVILLA 1“,  
„SEVILLA 2“ ali „SEVILLA 3“,  
100% polipropilen, različne barve
Š/D: ca. 160/230 cm 149,- (44710015/01-02,04)

Š/D: ca. 80/150 cm 39,95 (44710014/01-02,04)

Š/D: ca. 120/170 cm 69,90 (44710017/01-02,04)

5|

149,-
5 | Taftana 

preproga  

„SEVILLA 2“

!Le v izbra
nih poslovalnicah

!Le v izbra
nih poslovalnicah

!Le v izbra
nih poslovalnicah

1999
1 | Posteljnina 
„DOTTY“

Posteljnina „MARBLE“, 
100% bombažni saten, z zadrgo, 
Š/D: ca. 140/200 in 70/90 cm, 
različne barve 29,95 (53970029/01-02)

10|

2995
10 | Posteljnina 
„MARBLE“

4990
8 | Taburet

1699
1 | posteljnina 
„AGNES“

06 07



Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog.  Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. 
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shranjevanje 
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Taftana preproga „SEVILLA 1“,  
„SEVILLA 2“ ali „SEVILLA 3“,  
100% polipropilen, različne barve
Š/D: ca. 160/230 cm 149,- (44710015/01-02,04)

Š/D: ca. 80/150 cm 39,95 (44710014/01-02,04)

Š/D: ca. 120/170 cm 69,90 (44710017/01-02,04)

5|

149,-
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!Le v izbra
nih poslovalnicah

!Le v izbra
nih poslovalnicah

!Le v izbra
nih poslovalnicah
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10 | Posteljnina 
„MARBLE“

4990
8 | Taburet

1699
1 | posteljnina 
„AGNES“
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Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog.  
1) Podrobnejše informacije o lestvicah energijskih razredov so na voljo na strani 28.

Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. 

2495
10 | Svetlobna girlanda  
„FANAL II“

Pisalna miza, plošča MDF mat bele barve, nogice: naoljen oreh, 
2 predala, Š/V/G: ca. 110/85/58 cm 169,- (21350002/01)
Pogrinjek „KORK“, 100% pluta, naravna barva, 
Š/D: ca. 30/45 cm 3,99 (79920035)
Pisarniški stol, PU bele barve, oblazinjeno sedišče, kromirano in vrtljivo 
podnožje, nastavljiva višina, maks. obremenitev: do 120 kg, 
Š/V/G: ca. 47/81-91/58 cm 59,90 (23810262/01)

9|

5990
9 | Pisarniški stol

Svetlobna girlanda „FANAL II“, umetna masa, kovina,  
D: ca. 180 cm, vklj. 10 LED-sijalk z močjo 0,06 W,  
delovanje na baterije (niso vključene) 24,95 (45581820/01)  

10|

Ravno tkana preproga „MARIE“, 
80% bombaž, 20% poliester, črna/bela 
barva, PR: ca. 160 cm 49,95 (86300024/01)

8|

Sveča „LIA“, parafin, čas goren-
ja: ca. 50 ur, PR/V: ca. 6,8/9 cm, 
različne barve 2,99 (67950040/01-07)

5|

Stenska ura „AGNES“, umetna masa, bela/
naravna barva, PR: ca. 30 cm 9,99 (03350018)

1|

999
1 | Stenska 
ura „AGNES“

169,-
9 | Pisalna miza

4995

8 | Ravno tkana 

preproga 

„MARIE“

299
5 | Sveča 
„LIA“

Postelja, plošča MDF bele barve, nogice in poudarki: naoljen hrast, 
vklj. prostor za shranjevanje posteljnine, površina ležišča: 
ca. 90/200 cm ali 100/200 cm, brez posteljnega dna, vzmetnice, 
posteljnine in dekoracije 299,- Površina ležišča: ca. 120/200 cm 399,- 
Površina ležišča: ca. 140/200 cm 449,- 
Površina ležišča: ca. 160/200 cm 479,- 
Površina ležišča: ca. 1810/200 cm 499,- (04090005/01-06)

11|

299,-
11 | Postelja, ca. 90/200 cm

Regal, plošča MDF bele barve, ogrodje: 
naoljen oreh, 8 polic, maks. obremenitev: 
do 120 kg, Š/V/G: ca. 55/180/25 cm 79,90 
(21350002/04)

2|

7990

2 | Regal

MIA
razkriva 
nove trende

399
9 | Pogrinjek 
„KORK“

Škatla za shranjevanje „CINDY“, bombaž, 
poliester, zložljiva, Š/V/G: ca. 38/26/24 cm, 
različne barve 6,99 (67010293/03,05,09-10,12-13)

7|

699
7 | Škatla za 
shranjevanje 
„CINDY“

Sveča v kozarcu „AURELIE“, 
steklo, vosek, s pokrovčkom, 
PR/V: ca. 10/10 cm, 
čas gorenja: ca. 50 ur, različne 
barve 12,99 (40460003/01-04)
PR/V: ca. 6,5/7 cm, čas gorenja: 
ca. 12 ur 3,99 (40460002/01-04)

4|

1299
4 | Sveča v kozarcu 
„AURELIE“, 
ca. 50 ur

Košara „PAULA“, kovina, črna barva, 
PR/V: ca. 29,5/30,5 cm 9,99 
PR/V: ca. 35/36,5 cm 14,99 (06091251/01-02)
Odeja iz flisa „TRENDIX“, 100% poliester, 
Š/D: ca. 130/180 cm, različne barve 3,99 
(13560205/01-07;78090014/01,05-07,11,14-15,19-22,25-31)

3|

399
3 | Odeja iz flisa 
„TRENDIX“

Namizna svetilka „OMAR“, kovina, les, bela 
barva, PR/V: ca. 20/47 cm, za 1 sijalko E27 
z močjo do 25 W (ni vključena), svetilka je 
združljiva s sijalkami energijskih razredov od 
A++ do E1 39,95 (42400002/02)

6|

3995
6 | Namizna 
svetilka „OMAR“

999
3 | Košara 

„PAULA“ vklj. prostor za shranjevanje

!Le v izbra
nih poslovalnicah

!Le v izbra
nih poslovalnicah
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Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog.  
1) Podrobnejše informacije o lestvicah energijskih razredov so na voljo na strani 28.

Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. 
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Regal, plošča MDF bele barve, ogrodje: 
naoljen oreh, 8 polic, maks. obremenitev: 
do 120 kg, Š/V/G: ca. 55/180/25 cm 79,90 
(21350002/04)

2|

7990

2 | Regal

MIA
razkriva 
nove trende

399
9 | Pogrinjek 
„KORK“

Škatla za shranjevanje „CINDY“, bombaž, 
poliester, zložljiva, Š/V/G: ca. 38/26/24 cm, 
različne barve 6,99 (67010293/03,05,09-10,12-13)

7|

699
7 | Škatla za 
shranjevanje 
„CINDY“

Sveča v kozarcu „AURELIE“, 
steklo, vosek, s pokrovčkom, 
PR/V: ca. 10/10 cm, 
čas gorenja: ca. 50 ur, različne 
barve 12,99 (40460003/01-04)
PR/V: ca. 6,5/7 cm, čas gorenja: 
ca. 12 ur 3,99 (40460002/01-04)

4|

1299
4 | Sveča v kozarcu 
„AURELIE“, 
ca. 50 ur

Košara „PAULA“, kovina, črna barva, 
PR/V: ca. 29,5/30,5 cm 9,99 
PR/V: ca. 35/36,5 cm 14,99 (06091251/01-02)
Odeja iz flisa „TRENDIX“, 100% poliester, 
Š/D: ca. 130/180 cm, različne barve 3,99 
(13560205/01-07;78090014/01,05-07,11,14-15,19-22,25-31)

3|

399
3 | Odeja iz flisa 
„TRENDIX“

Namizna svetilka „OMAR“, kovina, les, bela 
barva, PR/V: ca. 20/47 cm, za 1 sijalko E27 
z močjo do 25 W (ni vključena), svetilka je 
združljiva s sijalkami energijskih razredov od 
A++ do E1 39,95 (42400002/02)

6|

3995
6 | Namizna 
svetilka „OMAR“

999
3 | Košara 

„PAULA“ vklj. prostor za shranjevanje

!Le v izbra
nih poslovalnicah

!Le v izbra
nih poslovalnicah

08 09



279,-
1 | Taburet

1499
7 | Senčnik 
za svetilko 
„SAHARA“

1.499,-
7 | Velika zofa

44,-
8 | Stenski  

obešalnik  

„ETIENNE“

1499
2 | Laterna „ALADIN“, 
ca. 11,6/40/11,6 cm

3995
3 | Viseča 
svetilka 
„SADE“

1499

6 | Košara 

„LAUREN“, 

ca. 26/44 cm

Taburet, prevleka: velur rdeče barve, maks. obremenitev: 
do 120 kg, premer/višina: ca. 75/45 cm 279,- (18770228/02)
Okrasna blazina „MAROKKO“, 100% poliester - žamet, 
z zadrgo, Š/D: ca. 45/45 cm, različne barve 12,99 
(56360001/01-03)
Okrasna blazina „VALENTINO“, 60% bombaž, 40% viskoza, 
črna barva, z zadrgo, Š/D: ca. 45/45 cm 14,99 (61430018/01)

Laterna „ALADIN“, železo, steklo, barva brona, 
Š/V/G: ca. 11,6/40/11,6 cm 14,99 
Š/V/G: ca. 15/54/15 cm 24,95 (36430264/01-02)

MIA
razkriva 
nove trende

1299
1 | Okrasna blazina 
„MAROKKO“

499,-
7 | Fotelj

1299
5 | Sveča v  
kozarcu „ORELY“

Dekorativna škatla „LILA“, kovina,  
PR/V: ca. 16,5/7 cm, različne barve 6,99  
PR/V: ca. 20,5/7,5 cm 9,99 (68330048/01-02)
Okrasni krožnik „KIRAN“, kovina,  
PR: ca. 35 cm, različne barve 7,99  
PR: ca. 42 cm 12,99 (68330071/01-02)

4|

799
4  | Okrasni 
krožnik 
„KIRAN“, 
ca. 35 cm

Okrasna blazina „DUBAI“, 
100% poliester, videz usnja, 
z zadrgo, Š/D: ca. 50/30 cm, 
različne barve 9,99 (87420053/01-03)

9|

Tkana preproga „ELEGANT 1“ ali 
„ELEGANT 2“, 100% polipropilen, 
krem barva, Š/D: ca. 160/230 cm 
119,- Š/D: ca. 120/170 cm 69,90 
(77590200/02,01)

10|

119,-
10 | Tkana 

preproga 

„ELEGANT 2“

Stenski obešalnik „ETIENNE“, 
mangov les, steklo, svetlo 
zelena barva, s 3 ogledali, 
Š/V/G: ca. 99/34/13 cm 44,- 
(16540020/01)

8|

999
9 | Okrasna blazina 
„DUBAI“

Velika zofa, leseno ogrodje, prevleka: velur rdeče barve, valovito vzmetenje, obdelano hrbtišče, 
nogice naravne barve, vklj. 4 okrasne in 2 blazini za sedenje, Š/V/G: ca. 275/74/49 cm 1.499,- 
Taburet, premer/višina: ca. 75/45 cm 279,- (18770228/01-02)
Fotelj, 360° vrtljivo podnožje, maks. obremenitev: do 120 kg, Š/V/G: ca. 97/75/84 cm 499,- 
Okrasna blazina, pisane barve, ca. 60/40 cm  39,90 
Okrasna blazina, rožnate barve, ca. 50/50 cm 34,95 (18770220/01-03)
Okrasna blazina „ASMAR“, prevleka: 100% bombaž, polnilo: poliester, večbarvna, z zadrgo, 
Š/D: ca. 60/60 cm 12,99 (46920062)
Šop trave „PATRICK“, umetna rastlina, zelena barva, V: ca. 40 cm 4,99 
V: ca. 90 cm 29,95 V: ca. 120 cm 39,95 V: ca. 60 cm 9,99 (42970315/01-04)

Senčnik za svetilko „SAHARA“, kovina, tekstil, oranžna barva, PR/V: ca. 25-35/25 cm 14,99 (82270549/06)
Klubska mizica, v videzu starinskega lesa, z okrasnimi izrezninami, vklj. steklena mizna plošča, 
Š/V/G: ca. 110/46/60 cm 299,- (16540013/03)

Okrasna blazina „POMPON“, 100% poliester, z zadrgo, Š/D: ca. 45/45 cm, različne barve 7,99 (60320070/01-05)

7|

Košara „LAUREN“, morska trava, bela/naravna 
barva, PR/V: ca. 26/44 cm 14,99 PR/V: ca. 32/55 cm 
17,99 PR/V: ca. 38/65 cm 19,99 (61880001/01-03)

6|

Sveča v kozarcu „ORELY“, steklo, parafin, les,  
s pokrovom, PR/V: ca. 9/10 cm, čas gorenja:  
ca. 60 ur, različne barve 12,99 (60700008/01-03)

5|

Viseča svetilka „SADE“, lakirano jeklo, kaljeno steklo, 
magenta, PR/V: ca. 16/120 cm, za 1 sijalko E27 z močjo 
do 60 W (ni vključena), svetilka je združljiva s sijalkami 
energijskih razredov od A++ do E1 39,95 (82270636)

3|

2|

1|

699
4 | Dekorativna 
škatla „LILA“, 
ca. 16,5/7 cm

!Le v izbra
nih poslovalnicah299,-

7 | Klubska mizica

Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog.  
1) Podrobnejše informacije o lestvicah energijskih razredov so na voljo na strani 28.

Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. 10 11



279,-
1 | Taburet

1499
7 | Senčnik 
za svetilko 
„SAHARA“

1.499,-
7 | Velika zofa

44,-
8 | Stenski  

obešalnik  

„ETIENNE“

1499
2 | Laterna „ALADIN“, 
ca. 11,6/40/11,6 cm

3995
3 | Viseča 
svetilka 
„SADE“

1499

6 | Košara 

„LAUREN“, 

ca. 26/44 cm

Taburet, prevleka: velur rdeče barve, maks. obremenitev: 
do 120 kg, premer/višina: ca. 75/45 cm 279,- (18770228/02)
Okrasna blazina „MAROKKO“, 100% poliester - žamet, 
z zadrgo, Š/D: ca. 45/45 cm, različne barve 12,99 
(56360001/01-03)
Okrasna blazina „VALENTINO“, 60% bombaž, 40% viskoza, 
črna barva, z zadrgo, Š/D: ca. 45/45 cm 14,99 (61430018/01)

Laterna „ALADIN“, železo, steklo, barva brona, 
Š/V/G: ca. 11,6/40/11,6 cm 14,99 
Š/V/G: ca. 15/54/15 cm 24,95 (36430264/01-02)

MIA
razkriva 
nove trende

1299
1 | Okrasna blazina 
„MAROKKO“

499,-
7 | Fotelj

1299
5 | Sveča v  
kozarcu „ORELY“

Dekorativna škatla „LILA“, kovina,  
PR/V: ca. 16,5/7 cm, različne barve 6,99  
PR/V: ca. 20,5/7,5 cm 9,99 (68330048/01-02)
Okrasni krožnik „KIRAN“, kovina,  
PR: ca. 35 cm, različne barve 7,99  
PR: ca. 42 cm 12,99 (68330071/01-02)

4|

799
4  | Okrasni 
krožnik 
„KIRAN“, 
ca. 35 cm

Okrasna blazina „DUBAI“, 
100% poliester, videz usnja, 
z zadrgo, Š/D: ca. 50/30 cm, 
različne barve 9,99 (87420053/01-03)

9|

Tkana preproga „ELEGANT 1“ ali 
„ELEGANT 2“, 100% polipropilen, 
krem barva, Š/D: ca. 160/230 cm 
119,- Š/D: ca. 120/170 cm 69,90 
(77590200/02,01)

10|

119,-
10 | Tkana 

preproga 

„ELEGANT 2“

Stenski obešalnik „ETIENNE“, 
mangov les, steklo, svetlo 
zelena barva, s 3 ogledali, 
Š/V/G: ca. 99/34/13 cm 44,- 
(16540020/01)

8|

999
9 | Okrasna blazina 
„DUBAI“

Velika zofa, leseno ogrodje, prevleka: velur rdeče barve, valovito vzmetenje, obdelano hrbtišče, 
nogice naravne barve, vklj. 4 okrasne in 2 blazini za sedenje, Š/V/G: ca. 275/74/49 cm 1.499,- 
Taburet, premer/višina: ca. 75/45 cm 279,- (18770228/01-02)
Fotelj, 360° vrtljivo podnožje, maks. obremenitev: do 120 kg, Š/V/G: ca. 97/75/84 cm 499,- 
Okrasna blazina, pisane barve, ca. 60/40 cm  39,90 
Okrasna blazina, rožnate barve, ca. 50/50 cm 34,95 (18770220/01-03)
Okrasna blazina „ASMAR“, prevleka: 100% bombaž, polnilo: poliester, večbarvna, z zadrgo, 
Š/D: ca. 60/60 cm 12,99 (46920062)
Šop trave „PATRICK“, umetna rastlina, zelena barva, V: ca. 40 cm 4,99 
V: ca. 90 cm 29,95 V: ca. 120 cm 39,95 V: ca. 60 cm 9,99 (42970315/01-04)

Senčnik za svetilko „SAHARA“, kovina, tekstil, oranžna barva, PR/V: ca. 25-35/25 cm 14,99 (82270549/06)
Klubska mizica, v videzu starinskega lesa, z okrasnimi izrezninami, vklj. steklena mizna plošča, 
Š/V/G: ca. 110/46/60 cm 299,- (16540013/03)

Okrasna blazina „POMPON“, 100% poliester, z zadrgo, Š/D: ca. 45/45 cm, različne barve 7,99 (60320070/01-05)

7|

Košara „LAUREN“, morska trava, bela/naravna 
barva, PR/V: ca. 26/44 cm 14,99 PR/V: ca. 32/55 cm 
17,99 PR/V: ca. 38/65 cm 19,99 (61880001/01-03)

6|

Sveča v kozarcu „ORELY“, steklo, parafin, les,  
s pokrovom, PR/V: ca. 9/10 cm, čas gorenja:  
ca. 60 ur, različne barve 12,99 (60700008/01-03)

5|

Viseča svetilka „SADE“, lakirano jeklo, kaljeno steklo, 
magenta, PR/V: ca. 16/120 cm, za 1 sijalko E27 z močjo 
do 60 W (ni vključena), svetilka je združljiva s sijalkami 
energijskih razredov od A++ do E1 39,95 (82270636)

3|

2|

1|

699
4 | Dekorativna 
škatla „LILA“, 
ca. 16,5/7 cm

!Le v izbra
nih poslovalnicah299,-

7 | Klubska mizica

Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog.  
1) Podrobnejše informacije o lestvicah energijskih razredov so na voljo na strani 28.

Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. 10 11



2995
1 | Podstavek za svečo „SHARMA“

Ravno tkana preproga „MAXIMA 1“,  
„MAXIMA 2“ ali „MAXIMA 3“,  
100% polipropilen, Š/D: ca. 80/150,  
različne barve 19,99 (45750179/01-02)

Š/D: ca. 80/200 cm 29,95 (45750180/01-02)

Š/D: ca. 200/250 cm 89,90 (45750181/01-02)

5|

Okvir za slike „BERND“, alumi-
nij, srebrna barva, Š/V/G: ca. 
2/17/22 cm, različne oblike 
14,99 (48853977)

7|

1499
7 | Okvir za 
slike „BERND“

Ogledalo, okvir: les mangovca, 
z okrasnimi izrezninami, 
Š/V/G: ca. 90/180/3,5 cm 
249,- (20480044/01)

6|

Zavesa z obročki „PEPSI“, 100% poliester, 
Š/D: ca. 140/245 cm, različne barve 24,95 
(79920565/01-03)

4|

249,-
6 | Ogledalo

1999

5 | Ravno tkana  

preproga  

„MAXIMA 1“

2495

4 | Zavesa z  

obročki  

„PEPSI“

Postelja boxspring, prevleka: tkanina sive barve, ohišje box: vzmetno jedro Bonnell, 
vzmetnica: 7-conska, z žepkastim vmetenjem, vklj. nadvložek iz hladne pene, površina ležišča: 
ca. 180/200 cm, brez posteljnine in dekoracije, izbira blaga proti doplačilu 799,- (22200204/01)
Slika „LUCIE“, platno, Š/V: ca. 104/144 cm, različne barvne kombinacije in motivi 79,90 
(39730003/01-05)
Okrasna blazina „POMPON“, 100% poliester, z zadrgo, Š/D: ca. 45/45 cm, različne barve 7,99 
(60320070/01-05)
Senčnik za svetilko „ASMAR“, kovina, tekstil, bela barva, z motivom, izvedbi sta primerni za 1 
sijalko E27 z močjo do 60 W (ni vključena) 
PR/V: ca. 16,5-20/15,6 cm 7,99 PR/V: ca. 25-35/25 cm 14,99 (82270674/01-02)
Tkana preproga „BERLIN“, 100% poliester, Š/D: ca. 80/150 cm, različne barvne kombinacije 49,95 
(39580058/01-02)

Š/D: ca. 120/170 cm 79,90 (39580059/01-02) Š/D: ca. 160/230 cm 119,- (39580064/01-02)
Posteljnina „LAKEISHA“, 100% bombažni saten, večbarvna, z zadrgo, 
Š/D: ca. 140/200 in 70/90 cm 29,95 (53970033/01-02)

9|

799,-
9 | Postelja boxspring, 
ca. 180/200 cm

Senčnik za svetilko „ASALA“, 
„ASMAR“ ali „ANAAN“, kovina, 
tekstil, PR/V: ca. 16,5-20/15,6 
cm, različne barve in motivi 
7,99 (82270678/01;0674/01;0679/01)
PR/V: ca. 25-35/25 cm 14,99 
(82270678/02;0674/02;0679/02)

8|

MIA
razkriva 
nove trende

Okrasni slon „GANESHA“, umetna 
masa, srebrna barva, D/Š/V: 
ca. 27/10/18 cm, različni motivi 
19,99 (48851383/01)

2|

1999
2 | Okrasni slon 
„GANESHA“

Sedežna blazina, prevleka: srebrne in 
naravne barve, ročno tkana, 100% bombaž, 
maks. obremenitev: do 120 kg, Š/V/G: 
ca. 45/45/45 cm 59,90 Taburet, prevleka: 
srebrne in naravne barve, nogice: pravi les, 
maks. obremenitev: do 120 kg, premer/
višina: ca. 45/43 cm 59,90 
(13170056/01-02)

11|

Okrasna blazina „ARIFA“, prevleka: 
100% bombaž, polnilo: poliester, z zadrgo, 
Š/D: ca. 45/45 cm, različne barvne 
kombinacije 9,99 (46920063/01-02)
Okrasna blazina „ASMAR“, prevleka: 
100% bombaž, polnilo: poliester, večbarvna, 
z zadrgo, Š/D: ca. 60/60 cm 12,99 (46920062)

10|

999
10 | Okrasna 
blazina „ARIFA“

1299
10 | Okrasna 
blazina 
„ASMAR“

799
8 | Senčnik za 
svetilko „ASALA“, 
ca. 16,5-20/15,6 cm

5990
11 | Sedežna blazina

799
9 | Senčnik za  
svetilko „ASMAR“,  
ca. 16,5-20/15,6 cm

Odeja iz flisa „TRENDIX“, 
100% poliester, Š/D: ca. 130/180 cm, 
različne barve 3,99 
(78090014/01,05-07,11,14-15,19-22,25-31)
Okrasna blazina „POMPON“, 
100% poliester, z zadrgo, Š/D: 
ca. 45/45 cm, različne barve 7,99 
(60320070/01-05)

3|

399
3 | Odeja iz flisa 
„TRENDIX“

799
3 | Okrasna blazina 
„POMPON“

Podstavek za svečo „SHARMA“, kovina, srebrna 
barva, PR/V: ca. 41/36 cm 29,95 (86750200)
Dišeča sveča „LOUIS“, steklo, vosek, Š/V: 
ca. 10,8/7,8 cm, različne barve 7,99 (06092654)
Držalo za čajno svečko „SORAYA“, steklo, PR/V: 
ca. 10/8,5 cm, različne barve 2,49 (66410022)
Laterna „SUMATI“, kovina, svetlo siva/
bela barva, PR/V: ca. 12/16 cm 9,99 
PR/V: ca. 17/24 cm 12,99 
PR/V: ca. 13,5/16,5 cm 9,99 (68330040/01-03)

1|

!Le v izbra
nih poslovalnicah

!Le v izbra
nih poslovalnicah

!Le v izbra
nih poslovalnicah

vklj. 7-conska vzmetnica in nadvložek iz hladne pene

2995

9 | Posteljnina 

„LAKEISHA“

Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog.  
1) Podrobnejše informacije o lestvicah energijskih razredov so na voljo na strani 28.

Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. 12 13



2995
1 | Podstavek za svečo „SHARMA“

Ravno tkana preproga „MAXIMA 1“,  
„MAXIMA 2“ ali „MAXIMA 3“,  
100% polipropilen, Š/D: ca. 80/150,  
različne barve 19,99 (45750179/01-02)

Š/D: ca. 80/200 cm 29,95 (45750180/01-02)

Š/D: ca. 200/250 cm 89,90 (45750181/01-02)

5|

Okvir za slike „BERND“, alumi-
nij, srebrna barva, Š/V/G: ca. 
2/17/22 cm, različne oblike 
14,99 (48853977)

7|

1499
7 | Okvir za 
slike „BERND“

Ogledalo, okvir: les mangovca, 
z okrasnimi izrezninami, 
Š/V/G: ca. 90/180/3,5 cm 
249,- (20480044/01)

6|

Zavesa z obročki „PEPSI“, 100% poliester, 
Š/D: ca. 140/245 cm, različne barve 24,95 
(79920565/01-03)

4|

249,-
6 | Ogledalo

1999

5 | Ravno tkana  

preproga  

„MAXIMA 1“

2495

4 | Zavesa z  

obročki  

„PEPSI“

Postelja boxspring, prevleka: tkanina sive barve, ohišje box: vzmetno jedro Bonnell, 
vzmetnica: 7-conska, z žepkastim vmetenjem, vklj. nadvložek iz hladne pene, površina ležišča: 
ca. 180/200 cm, brez posteljnine in dekoracije, izbira blaga proti doplačilu 799,- (22200204/01)
Slika „LUCIE“, platno, Š/V: ca. 104/144 cm, različne barvne kombinacije in motivi 79,90 
(39730003/01-05)
Okrasna blazina „POMPON“, 100% poliester, z zadrgo, Š/D: ca. 45/45 cm, različne barve 7,99 
(60320070/01-05)
Senčnik za svetilko „ASMAR“, kovina, tekstil, bela barva, z motivom, izvedbi sta primerni za 1 
sijalko E27 z močjo do 60 W (ni vključena) 
PR/V: ca. 16,5-20/15,6 cm 7,99 PR/V: ca. 25-35/25 cm 14,99 (82270674/01-02)
Tkana preproga „BERLIN“, 100% poliester, Š/D: ca. 80/150 cm, različne barvne kombinacije 49,95 
(39580058/01-02)

Š/D: ca. 120/170 cm 79,90 (39580059/01-02) Š/D: ca. 160/230 cm 119,- (39580064/01-02)
Posteljnina „LAKEISHA“, 100% bombažni saten, večbarvna, z zadrgo, 
Š/D: ca. 140/200 in 70/90 cm 29,95 (53970033/01-02)

9|

799,-
9 | Postelja boxspring, 
ca. 180/200 cm

Senčnik za svetilko „ASALA“, 
„ASMAR“ ali „ANAAN“, kovina, 
tekstil, PR/V: ca. 16,5-20/15,6 
cm, različne barve in motivi 
7,99 (82270678/01;0674/01;0679/01)
PR/V: ca. 25-35/25 cm 14,99 
(82270678/02;0674/02;0679/02)

8|

MIA
razkriva 
nove trende

Okrasni slon „GANESHA“, umetna 
masa, srebrna barva, D/Š/V: 
ca. 27/10/18 cm, različni motivi 
19,99 (48851383/01)

2|

1999
2 | Okrasni slon 
„GANESHA“

Sedežna blazina, prevleka: srebrne in 
naravne barve, ročno tkana, 100% bombaž, 
maks. obremenitev: do 120 kg, Š/V/G: 
ca. 45/45/45 cm 59,90 Taburet, prevleka: 
srebrne in naravne barve, nogice: pravi les, 
maks. obremenitev: do 120 kg, premer/
višina: ca. 45/43 cm 59,90 
(13170056/01-02)

11|

Okrasna blazina „ARIFA“, prevleka: 
100% bombaž, polnilo: poliester, z zadrgo, 
Š/D: ca. 45/45 cm, različne barvne 
kombinacije 9,99 (46920063/01-02)
Okrasna blazina „ASMAR“, prevleka: 
100% bombaž, polnilo: poliester, večbarvna, 
z zadrgo, Š/D: ca. 60/60 cm 12,99 (46920062)

10|

999
10 | Okrasna 
blazina „ARIFA“

1299
10 | Okrasna 
blazina 
„ASMAR“

799
8 | Senčnik za 
svetilko „ASALA“, 
ca. 16,5-20/15,6 cm

5990
11 | Sedežna blazina

799
9 | Senčnik za  
svetilko „ASMAR“,  
ca. 16,5-20/15,6 cm

Odeja iz flisa „TRENDIX“, 
100% poliester, Š/D: ca. 130/180 cm, 
različne barve 3,99 
(78090014/01,05-07,11,14-15,19-22,25-31)
Okrasna blazina „POMPON“, 
100% poliester, z zadrgo, Š/D: 
ca. 45/45 cm, različne barve 7,99 
(60320070/01-05)

3|

399
3 | Odeja iz flisa 
„TRENDIX“

799
3 | Okrasna blazina 
„POMPON“

Podstavek za svečo „SHARMA“, kovina, srebrna 
barva, PR/V: ca. 41/36 cm 29,95 (86750200)
Dišeča sveča „LOUIS“, steklo, vosek, Š/V: 
ca. 10,8/7,8 cm, različne barve 7,99 (06092654)
Držalo za čajno svečko „SORAYA“, steklo, PR/V: 
ca. 10/8,5 cm, različne barve 2,49 (66410022)
Laterna „SUMATI“, kovina, svetlo siva/
bela barva, PR/V: ca. 12/16 cm 9,99 
PR/V: ca. 17/24 cm 12,99 
PR/V: ca. 13,5/16,5 cm 9,99 (68330040/01-03)

1|

!Le v izbra
nih poslovalnicah

!Le v izbra
nih poslovalnicah

!Le v izbra
nih poslovalnicah

vklj. 7-conska vzmetnica in nadvložek iz hladne pene

2995

9 | Posteljnina 

„LAKEISHA“

Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog.  
1) Podrobnejše informacije o lestvicah energijskih razredov so na voljo na strani 28.

Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. 12 13



Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog.  
1) Podrobnejše informacije o lestvicah energijskih razredov so na voljo na strani 28.

Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. 

8|

Stenska dekoracija, črne barve, s strukturno 
površino. Š/V/G: ca. 120/120/4 cm 179,- 
(20480041/01)

4|

Paravan, les mangovca, 3 paneli, z okrasnimi 
izrezninami, zložljiv, Š/V/G: ca. 150/180/2 cm 
179,- (20480042/01)

6|

Šop trave „PATRICK“, umetna rastlina, 
zelena barva, V: ca. 40 cm 4,99  
V: ca. 90 cm 29,95 V: ca. 120 cm 39,95 
V: ca. 60 cm 9,99 (42970315/01-04)

2|

Viseča svetilka „GLORIA“, kovina, steklo, 
PR/V: ca. 25/140 cm, za 1 sjalko E27 z 
močjo do 60 W (ni vključena), svetilka je 
združljiva s sijalkami energijskih razredov od 
A++ do E1 59,90 (82270630)
Viseča svetilka „SIMBA“, kovina, steklo, 
PR/V: ca. 14/140 cm, za 1 sjalko E27 z 
močjo do 60 W (ni vključena), svetilka je 
združljiva s sijalkami energijskih razredov od 
A++ do E1 24,95 (82270668)

3|

Laterna „HOPE“, kovina, Š/V/G: ca. 14/33/14 cm, 
črna ali bela barva 29,95 
Š/V/G: ca. 19/50,5/19 cm 39,95 
Š/V/G: ca. 25/72/25 cm 44,95 (06090363/01-03;1356/01-03)

5|

179,-
6 | Paravan

v obliki ladje

229,-
8 | Oblazinjeni stol

799,-
8 | Jedilna miza

MIA
razkriva 
nove trende

5990
3 | Viseča 
svetilka 
„GLORIA“

499
2 | Šop trave  

„PATRICK“,  

ca. 40 cm

Serija „ASMAR“ ali „ANAAN“,  
porcelan, različne barvne kombinacije
Lonček za kavo,  
PR/V: ca. 8,5/10,3 cm 2,99  
Skodelica za kosmiče, PR: ca. 14 cm 
2,99 (71360191/01-02;0193/01-02)

1|

2995
5 | Laterna 
„HOPE“

299
1 | Serija „ASMAR“ ali „ANAAN“

179,-
4 | Stenska  

dekoracija

2495
3 | Viseča  
svetilka 
„SIMBA“

Serija „BONNIE“, New Bone China, bela barva
Skodelica za kavo s krožničkom, prostornina: ca. 280 ml 4,49 
Desertni krožnik, PR: ca. 20,3 cm 3,99 Plitvi krožnik, PR: ca. 26,6 cm 5,99 
Globoki krožnik, PR: ca. 20,3 cm 3,99 Skleda, PR: ca. 15,9 cm 3,99 
PR: ca. 22,8 cm 5,99 Lonček za kavo, prostornina: ca. 380 ml 3,99 
Posoda za sladkor, PR/V: ca. 9,1/12,5 cm, prostornina: ca. 350 ml 4,99 
Vrček za mleko, PR/V: ca. 8,2/10 cm, prostornina: ca. 340 ml 4,99 (71360226/03-11)

9|Držalo za čajno svečko „SORAYA“, steklo, PR/V: 
ca. 10/8,5 cm, različne barve 2,49 (66410022)

7|

249
7 | Držalo za čajno 
svečko „SORAYA“

Pogrinjek „MANDALA“, 100% bombaž, PR: ca. 38 cm, različne barve 3,99 
(86440138/01-03)
Jedilni pribor „MILO“, 30-delni set, za 6 oseb legirano jeklo 18/0, set sestavlja 
6 žlic, 6 nožev, 6 vilic, 6 kavnih žličk in 6 desertnih vilic 19,99 
(67430002)

10|

399
10 | Pogrinjek „MANDALA“

Jedilna miza, masivni les akacije, kovinsko podnožje 
črne barve, v obliki ladje, Š/V/G: ca. 203/76/102 cm 
799,- (16300019/01)
Oblazinjeni stol, prevleka: žamet krem barve, podnožje: 
barva jesenija, z okrasnimi prešivi, maks. obremenitev: 
do 120 kg, Š/V/G: ca. 70/68/81 cm 229,- (12890015/01)
Etažer „MIRELLA“, aluminij, srebrna barva, 
D/Š/V: ca. 22,5/22,5/34 cm 24,95 (06092502)

!Le v izbra
nih poslovalnicah !Le v izbra

nih poslovalnicah

399
9 | Globoki krožnik 
„BONNIE“

14 15



Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog.  
1) Podrobnejše informacije o lestvicah energijskih razredov so na voljo na strani 28.

Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. 

8|

Stenska dekoracija, črne barve, s strukturno 
površino. Š/V/G: ca. 120/120/4 cm 179,- 
(20480041/01)

4|

Paravan, les mangovca, 3 paneli, z okrasnimi 
izrezninami, zložljiv, Š/V/G: ca. 150/180/2 cm 
179,- (20480042/01)

6|

Šop trave „PATRICK“, umetna rastlina, 
zelena barva, V: ca. 40 cm 4,99  
V: ca. 90 cm 29,95 V: ca. 120 cm 39,95 
V: ca. 60 cm 9,99 (42970315/01-04)

2|

Viseča svetilka „GLORIA“, kovina, steklo, 
PR/V: ca. 25/140 cm, za 1 sjalko E27 z 
močjo do 60 W (ni vključena), svetilka je 
združljiva s sijalkami energijskih razredov od 
A++ do E1 59,90 (82270630)
Viseča svetilka „SIMBA“, kovina, steklo, 
PR/V: ca. 14/140 cm, za 1 sjalko E27 z 
močjo do 60 W (ni vključena), svetilka je 
združljiva s sijalkami energijskih razredov od 
A++ do E1 24,95 (82270668)

3|

Laterna „HOPE“, kovina, Š/V/G: ca. 14/33/14 cm, 
črna ali bela barva 29,95 
Š/V/G: ca. 19/50,5/19 cm 39,95 
Š/V/G: ca. 25/72/25 cm 44,95 (06090363/01-03;1356/01-03)

5|

179,-
6 | Paravan

v obliki ladje

229,-
8 | Oblazinjeni stol

799,-
8 | Jedilna miza

MIA
razkriva 
nove trende

5990
3 | Viseča 
svetilka 
„GLORIA“

499
2 | Šop trave  

„PATRICK“,  

ca. 40 cm

Serija „ASMAR“ ali „ANAAN“,  
porcelan, različne barvne kombinacije
Lonček za kavo,  
PR/V: ca. 8,5/10,3 cm 2,99  
Skodelica za kosmiče, PR: ca. 14 cm 
2,99 (71360191/01-02;0193/01-02)

1|

2995
5 | Laterna 
„HOPE“

299
1 | Serija „ASMAR“ ali „ANAAN“

179,-
4 | Stenska  

dekoracija

2495
3 | Viseča  
svetilka 
„SIMBA“

Serija „BONNIE“, New Bone China, bela barva
Skodelica za kavo s krožničkom, prostornina: ca. 280 ml 4,49 
Desertni krožnik, PR: ca. 20,3 cm 3,99 Plitvi krožnik, PR: ca. 26,6 cm 5,99 
Globoki krožnik, PR: ca. 20,3 cm 3,99 Skleda, PR: ca. 15,9 cm 3,99 
PR: ca. 22,8 cm 5,99 Lonček za kavo, prostornina: ca. 380 ml 3,99 
Posoda za sladkor, PR/V: ca. 9,1/12,5 cm, prostornina: ca. 350 ml 4,99 
Vrček za mleko, PR/V: ca. 8,2/10 cm, prostornina: ca. 340 ml 4,99 (71360226/03-11)

9|Držalo za čajno svečko „SORAYA“, steklo, PR/V: 
ca. 10/8,5 cm, različne barve 2,49 (66410022)

7|

249
7 | Držalo za čajno 
svečko „SORAYA“

Pogrinjek „MANDALA“, 100% bombaž, PR: ca. 38 cm, različne barve 3,99 
(86440138/01-03)
Jedilni pribor „MILO“, 30-delni set, za 6 oseb legirano jeklo 18/0, set sestavlja 
6 žlic, 6 nožev, 6 vilic, 6 kavnih žličk in 6 desertnih vilic 19,99 
(67430002)

10|

399
10 | Pogrinjek „MANDALA“

Jedilna miza, masivni les akacije, kovinsko podnožje 
črne barve, v obliki ladje, Š/V/G: ca. 203/76/102 cm 
799,- (16300019/01)
Oblazinjeni stol, prevleka: žamet krem barve, podnožje: 
barva jesenija, z okrasnimi prešivi, maks. obremenitev: 
do 120 kg, Š/V/G: ca. 70/68/81 cm 229,- (12890015/01)
Etažer „MIRELLA“, aluminij, srebrna barva, 
D/Š/V: ca. 22,5/22,5/34 cm 24,95 (06092502)

!Le v izbra
nih poslovalnicah !Le v izbra

nih poslovalnicah

399
9 | Globoki krožnik 
„BONNIE“

14 15



Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog.  
1) Podrobnejše informacije o lestvicah energijskih razredov so na voljo na strani 28.

Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. 

  

Viseča svetilka „KIANA“, bela barva, lakirano 
jeklo, PR/V: ca. 30/120 cm, za 1 sijalko E27 z 
močjo do 60 W, svetilka je združljiva s sijalkami 
energijskih razredov od A++ do E1 39,95 (82270467)

4|

Krznena blazina „HUNTER“, 100% poliakril,  
naravna barva, z zadrgo, Š/D: ca. 45/45 cm 
14,99 (79920334/01)

2|

5990
9 | Viseča svetilka 
„CRISI“

249,-
9 | Jedilna miza

Serija „LOVELY“, 100% bombaž, roza/bela barva
Prijemalka in rokavica, 2-delni set,  
Š/D: ca. 18/32 in 20/20 cm 4,99 (46920068)

Predpasnik, Š/D: ca. 60/90 cm 7,99 (46920067)

Kuhinjske krpe, 2-delni set, Š/D: ca. 50/70 cm 3,99 (46920069)

7|

499
7 | Prijemalka in 
rokavica „LOVELY“

Serija „LACEY“, porcelan, roza ali siva barva 
Lonček za kavo, PR/V: ca. 8,5/10,3 cm, prostornina: ca. 330 ml 2,99 
Skodelica za kosmiče, PR: ca. 14 cm 2,99  
Desertni krožnik, PR: ca. 20 cm 2,99 (71360219/01-03;0285/01-03)

8|

299
8 | Lonček za 
kavo „LACEY“

Ovčja koža „EMMA“, 100% ovčja volna,  
Š/D: ca. 60/45 cm, različne barve 19,99 (78210056/01-03)

6|

MIA
razkriva 
nove trende

3995
4 | Viseča svetilka 
„KIANA“

Jedilna miza, masivni bor, v videzu starinskega lesa bele barve, 2 predala, Š/V/G: ca. 160/76/85 cm 249,- (23590007/06)

Stol, masivni les, lakiran v beli barvi, maks. obremenitev: do 120 kg, Š/V/G: ca. 43/88/39 cm 69,90 (08320005/01)

Oblazinjeni stol, prevleka: tkanina krem barve, podnožje: les jesena, maks. obremenitev: do 120 kg, Š/V/G: ca. 51/104/63 cm 179,- (12890010/01)

Vitrina, masivni bor bele barve, 2 x steklena in 2 x lesena vrata, 2 predala, 2 polici, Š/V/G: ca. 108/200/45 cm 399,- (23590007/02)
Viseča svetilka „CRISI“, kromirana kovina, akrilni kristali, PR/V: ca. 44/150 cm, za 5 sijalk E14 z močjo do 40 W (niso vključene), 
svetilka je združljiva s sijalkami energijskih razredov od A++ do E1 59,90 (45580470/01-02)

Svečnik „LIZ“, aluminij, bela barva, za 5 sveč, PR/V: ca. 30/50 cm 24,95 (48850063/01)

Končana zavesa „SIGRID“, 100% poliester, z univerzalnim trakom, Š/D: ca. 140/245 cm, različne barve 24,95 (47890062/01-06)

9|

1999

6 | Ovčja koža 

„EMMA“

1499
2 | Krznena 
blazina 
„HUNTER“

399,-
9 | Vitrina

179,-
9 | Oblazinjeni stol

Vaza „PLANCIO“, porcelan, V: ca. 20,5 cm, 
različne barve 2,99 V: ca. 27 cm 5,99 
V: ca. 33 cm 8,99 V: ca. 39,5 cm 14,99 
(42970222/01-04;1269/01-08)
Okrasni predmet „VERENA“, umetna masa, 
roza/zelena barva, V: ca. 63 cm 24,95 (42971179)

1|

299
1 | Vaza „PLAN-
CIO“, ca. 20,5 cm

2495
1 | Okrasni 
predmet 
„VERENA“

Končana zavesa „BABETTE“, 2-delni set, 
100% poliester, Š/D: ca. 140/245 cm, 
različne barve 14,99 (0211;31150211/01-02)

3|

Dekorativne črke „LOVE“, les, bela barva, Š/V/G: ca. 50/15/1,2 cm 9,99 Š/V/G: ca. 40/30/1,2 cm 5,99 
Dekorativne črke „HOME“, les, bela barva, Š/V/G: ca. 56/24/1,2 cm 5,99 (31550009/01-03)

10|

999
10 | Dekorativne 
črke „LOVE“

599
10 | Dekorativne 
črke „HOME“

Serija „PAULINE“, kamenina, različne barve
Skleda, PR: ca. 15 cm 2,99 Desertni krožnik, PR: ca. 19 cm 2,99 
Plitvi krožnik, PR: ca. 26 cm 3,49 Globoki krožnik, PR: ca. 20 cm 3,49 
(62400001/01-04;0002/01-04;0003/01-04)

5|

!Le v izbra
nih poslovalnicah

299
5 | Desertni krožnik 
„PAULINE“

1499

3 | Končana 

zavesa 

„BABETTE“

!Le v izbra
nih poslovalnicah

16 17



Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog.  
1) Podrobnejše informacije o lestvicah energijskih razredov so na voljo na strani 28.

Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. 

  

Viseča svetilka „KIANA“, bela barva, lakirano 
jeklo, PR/V: ca. 30/120 cm, za 1 sijalko E27 z 
močjo do 60 W, svetilka je združljiva s sijalkami 
energijskih razredov od A++ do E1 39,95 (82270467)

4|

Krznena blazina „HUNTER“, 100% poliakril,  
naravna barva, z zadrgo, Š/D: ca. 45/45 cm 
14,99 (79920334/01)

2|

5990
9 | Viseča svetilka 
„CRISI“

249,-
9 | Jedilna miza

Serija „LOVELY“, 100% bombaž, roza/bela barva
Prijemalka in rokavica, 2-delni set,  
Š/D: ca. 18/32 in 20/20 cm 4,99 (46920068)

Predpasnik, Š/D: ca. 60/90 cm 7,99 (46920067)

Kuhinjske krpe, 2-delni set, Š/D: ca. 50/70 cm 3,99 (46920069)

7|

499
7 | Prijemalka in 
rokavica „LOVELY“

Serija „LACEY“, porcelan, roza ali siva barva 
Lonček za kavo, PR/V: ca. 8,5/10,3 cm, prostornina: ca. 330 ml 2,99 
Skodelica za kosmiče, PR: ca. 14 cm 2,99  
Desertni krožnik, PR: ca. 20 cm 2,99 (71360219/01-03;0285/01-03)

8|

299
8 | Lonček za 
kavo „LACEY“

Ovčja koža „EMMA“, 100% ovčja volna,  
Š/D: ca. 60/45 cm, različne barve 19,99 (78210056/01-03)

6|

MIA
razkriva 
nove trende

3995
4 | Viseča svetilka 
„KIANA“

Jedilna miza, masivni bor, v videzu starinskega lesa bele barve, 2 predala, Š/V/G: ca. 160/76/85 cm 249,- (23590007/06)

Stol, masivni les, lakiran v beli barvi, maks. obremenitev: do 120 kg, Š/V/G: ca. 43/88/39 cm 69,90 (08320005/01)

Oblazinjeni stol, prevleka: tkanina krem barve, podnožje: les jesena, maks. obremenitev: do 120 kg, Š/V/G: ca. 51/104/63 cm 179,- (12890010/01)

Vitrina, masivni bor bele barve, 2 x steklena in 2 x lesena vrata, 2 predala, 2 polici, Š/V/G: ca. 108/200/45 cm 399,- (23590007/02)
Viseča svetilka „CRISI“, kromirana kovina, akrilni kristali, PR/V: ca. 44/150 cm, za 5 sijalk E14 z močjo do 40 W (niso vključene), 
svetilka je združljiva s sijalkami energijskih razredov od A++ do E1 59,90 (45580470/01-02)

Svečnik „LIZ“, aluminij, bela barva, za 5 sveč, PR/V: ca. 30/50 cm 24,95 (48850063/01)

Končana zavesa „SIGRID“, 100% poliester, z univerzalnim trakom, Š/D: ca. 140/245 cm, različne barve 24,95 (47890062/01-06)

9|

1999

6 | Ovčja koža 

„EMMA“

1499
2 | Krznena 
blazina 
„HUNTER“

399,-
9 | Vitrina

179,-
9 | Oblazinjeni stol

Vaza „PLANCIO“, porcelan, V: ca. 20,5 cm, 
različne barve 2,99 V: ca. 27 cm 5,99 
V: ca. 33 cm 8,99 V: ca. 39,5 cm 14,99 
(42970222/01-04;1269/01-08)
Okrasni predmet „VERENA“, umetna masa, 
roza/zelena barva, V: ca. 63 cm 24,95 (42971179)

1|

299
1 | Vaza „PLAN-
CIO“, ca. 20,5 cm

2495
1 | Okrasni 
predmet 
„VERENA“

Končana zavesa „BABETTE“, 2-delni set, 
100% poliester, Š/D: ca. 140/245 cm, 
različne barve 14,99 (0211;31150211/01-02)

3|

Dekorativne črke „LOVE“, les, bela barva, Š/V/G: ca. 50/15/1,2 cm 9,99 Š/V/G: ca. 40/30/1,2 cm 5,99 
Dekorativne črke „HOME“, les, bela barva, Š/V/G: ca. 56/24/1,2 cm 5,99 (31550009/01-03)

10|

999
10 | Dekorativne 
črke „LOVE“

599
10 | Dekorativne 
črke „HOME“

Serija „PAULINE“, kamenina, različne barve
Skleda, PR: ca. 15 cm 2,99 Desertni krožnik, PR: ca. 19 cm 2,99 
Plitvi krožnik, PR: ca. 26 cm 3,49 Globoki krožnik, PR: ca. 20 cm 3,49 
(62400001/01-04;0002/01-04;0003/01-04)

5|

!Le v izbra
nih poslovalnicah

299
5 | Desertni krožnik 
„PAULINE“

1499

3 | Končana 

zavesa 

„BABETTE“

!Le v izbra
nih poslovalnicah
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1699
7 | Okrasna blazina „SUSAN“

3995
5 | Viseča svetilka 
„SILA“

399,-
10 | Postelja, 

ca. 140/200 

cm

1999
2 | Mehka odeja 
„JULIAN“ 1499

3 | Svečnik  

„ILONA“

Komoda, plošča MDF in 
les bele barve, 4 predali z 
različnim dekorjem, Š/V/G: 
ca. 56/77,5/38 cm 179,- 
(09650001/07)

9|

Dekorativna komoda 
„LEA“, imitacija lesa - MDF, 
bela barva, s 4 predalčki, 
Š/V/G: ca. 25/10/25 cm 
19,99 (60840029)

8|

Svečnik „ILONA“, les, bela barva, za 4 sveče, 
D/Š/V: ca. 80/20/11 cm 14,99 (48854036)

3|

Mehka odeja „JULIAN“,  
100% poliester, bela barva, Š/D:  
ca. 140/200 cm 19,99 (33850016/01)
Mehka odeja „EMILY“, 100% poliakril, 
bela barva, Š/D: ca. 110/160 cm 
29,95 (76960242)

2|

Viseča svetilka „SILA“, umetna masa, kovina, 
bela barva, PR/V: ca. 60/150 cm, za 1 sijalko 
E27 z močjo do 60 W (ni vključena), svetilka 
je združljiva s sijalkami energijskih razredov 
od A++ do E1 39,95 (81810463)

5|

Postelja, bukov les, lakiran v beli barvi, vklj. 2 predala, površina ležišča: 
ca. 140/200 cm, brez posteljnega dna, vzmetnice, posteljnine in 
dekoracije 399,- Površina ležišča: ca. 90/200 cm 299,- 
Površina ležišča: ca. 180/200 cm 499,- 
Površina ležišča: ca. 160/200 cm 449,- (05320002/02,01,03-04)
Mizica, delno masivna, bele in naravne barve, mizna plošča s steklom, 
premer/višina: ca. 61/41 cm 99,90 (09650001/04)
Gugalnik, les bele in naravne barve, maks. obremenitev: do 120 kg, 
Š/V/G: ca. 81/104/55 cm 249,- (73260419/01)
Košara za perilo „TOBI“, vodna hijacinta, bela barva, 
D/Š/V: ca. 36/50/27 cm 34,95 (81270058/02)
Okvir za slike „PROVENCE“, les, bela barva, Š/V: ca. 10/15 cm 3,99 
Š/V: ca. 13/18 cm 4,99 Š/V: ca. 18/24 cm 5,99 Š/V: ca. 30/40 cm 7,99 
Š/V: ca. 40/50 cm 9,99 Š/V: ca. 50/70 cm 16,99 (71200383/01-06)
Senčnik za svetilko „CAMILLA“, kovina, tekstil, bela barva, 
PR/V: ca. 16,5-20/15,6 cm, za 1 sijalko E27 z močjo do 60 W 
(ni vključena) 14,99 PR/V: ca. 25-35/25 cm 7,99 (82270074/02,01)
Podnožje svetilke „AFRA“, umetna masa, bela barva, 
PR/V: ca. 12/42 cm, za 1 sijalko E27 z močjo do 60 W (ni vključena), 
podnožje je združljivo s sijalkami energijskih razredov od A++ do E1 13,99 
(82270356)
Podnožje svetilke „ROMANA“, krtačeno jeklo, srebrna barva, PR/V: 
ca. 25/135 cm, za 1 sijalko E27 z močjo do 60 W (ni vključena), podnožje 
je združljivo s sijalkami energijskih razredov od A++ do E1 19,99 (82270044)
Posteljnina „RÜSCHEN“, 100% bombaž, z naborki, Š/D: ca. 140/200 in 
70/90 cm, različne barve 24,95 (79920494/01-05)

10|

179,-
9 | Komoda

1999

8 | Dekorativna 

komoda „LEA“

MIA
razkriva 
nove trende

2995
2 | Mehka 
odeja „EMILY“

249,-
10 | Gugalnik

1499
10 | Senčnik za svetilko 
„CAMILLA“

Posteljnina „EVELIN“, 100% bombažni saten, 
z zadrgo, Š/D: ca. 140/200 in 70/90 cm, 
različne barve 29,95 (53970031/01-02)
Posteljnina „RÜSCHEN“, 100% bombaž, 
z resicami, Š/D: ca. 140/200 in 70/90 cm, 
različne barve 24,95 (79920494/01-05)

6|

Okrasna blazina „SUSAN“, prevleka: 
100% bombaž, polnilo: poliester, z zadrgo, 
Š/D: ca. 60/60 cm, različne barve 16,99 
(41060001/01-07)
Okrasna blazina „SHAUN“, spredaj: ovčja 
volna, zadaj: poliester, Š/D: ca. 40/40 cm, 
različne barve 29,95 (78210045/01-03)
Okrasna blazina „LOVELY“, prevleka: 
100% bombaž, polnilo: poliester, z zadrgo, 
Š/D: ca. 45/45 cm, različne barve 9,99 
(46920066/01-02)

7|

Okrasna blazina „LOVELY“, prevleka: 100% bombaž, 
polnilo: poliester, z zadrgo, Š/D: ca. 45/45 cm, 
različne barvne kombinacije 9,99 (46920066/01-02)

4|

999
4 | Okrasna 
blazina „LOVELY“

Košara za regal „BEA“, vodna 
hijacinta, bela barva, Š/V/G: 
ca. 33/33/32 cm 12,99 (81270059)

1|

1299
1 | Košara za 
regal „BEA“

2495

6 | Posteljnina 

„RÜSCHEN“

brez posteljnega dna, vzmetnice, 
posteljnine & dekoracije

Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog.  Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. 
1) Podrobnejše informacije o lestvicah energijskih razredov so na voljo na strani 28.
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1699
7 | Okrasna blazina „SUSAN“

3995
5 | Viseča svetilka 
„SILA“

399,-
10 | Postelja, 

ca. 140/200 

cm

1999
2 | Mehka odeja 
„JULIAN“ 1499

3 | Svečnik  

„ILONA“

Komoda, plošča MDF in 
les bele barve, 4 predali z 
različnim dekorjem, Š/V/G: 
ca. 56/77,5/38 cm 179,- 
(09650001/07)

9|

Dekorativna komoda 
„LEA“, imitacija lesa - MDF, 
bela barva, s 4 predalčki, 
Š/V/G: ca. 25/10/25 cm 
19,99 (60840029)

8|

Svečnik „ILONA“, les, bela barva, za 4 sveče, 
D/Š/V: ca. 80/20/11 cm 14,99 (48854036)

3|

Mehka odeja „JULIAN“,  
100% poliester, bela barva, Š/D:  
ca. 140/200 cm 19,99 (33850016/01)
Mehka odeja „EMILY“, 100% poliakril, 
bela barva, Š/D: ca. 110/160 cm 
29,95 (76960242)

2|

Viseča svetilka „SILA“, umetna masa, kovina, 
bela barva, PR/V: ca. 60/150 cm, za 1 sijalko 
E27 z močjo do 60 W (ni vključena), svetilka 
je združljiva s sijalkami energijskih razredov 
od A++ do E1 39,95 (81810463)

5|

Postelja, bukov les, lakiran v beli barvi, vklj. 2 predala, površina ležišča: 
ca. 140/200 cm, brez posteljnega dna, vzmetnice, posteljnine in 
dekoracije 399,- Površina ležišča: ca. 90/200 cm 299,- 
Površina ležišča: ca. 180/200 cm 499,- 
Površina ležišča: ca. 160/200 cm 449,- (05320002/02,01,03-04)
Mizica, delno masivna, bele in naravne barve, mizna plošča s steklom, 
premer/višina: ca. 61/41 cm 99,90 (09650001/04)
Gugalnik, les bele in naravne barve, maks. obremenitev: do 120 kg, 
Š/V/G: ca. 81/104/55 cm 249,- (73260419/01)
Košara za perilo „TOBI“, vodna hijacinta, bela barva, 
D/Š/V: ca. 36/50/27 cm 34,95 (81270058/02)
Okvir za slike „PROVENCE“, les, bela barva, Š/V: ca. 10/15 cm 3,99 
Š/V: ca. 13/18 cm 4,99 Š/V: ca. 18/24 cm 5,99 Š/V: ca. 30/40 cm 7,99 
Š/V: ca. 40/50 cm 9,99 Š/V: ca. 50/70 cm 16,99 (71200383/01-06)
Senčnik za svetilko „CAMILLA“, kovina, tekstil, bela barva, 
PR/V: ca. 16,5-20/15,6 cm, za 1 sijalko E27 z močjo do 60 W 
(ni vključena) 14,99 PR/V: ca. 25-35/25 cm 7,99 (82270074/02,01)
Podnožje svetilke „AFRA“, umetna masa, bela barva, 
PR/V: ca. 12/42 cm, za 1 sijalko E27 z močjo do 60 W (ni vključena), 
podnožje je združljivo s sijalkami energijskih razredov od A++ do E1 13,99 
(82270356)
Podnožje svetilke „ROMANA“, krtačeno jeklo, srebrna barva, PR/V: 
ca. 25/135 cm, za 1 sijalko E27 z močjo do 60 W (ni vključena), podnožje 
je združljivo s sijalkami energijskih razredov od A++ do E1 19,99 (82270044)
Posteljnina „RÜSCHEN“, 100% bombaž, z naborki, Š/D: ca. 140/200 in 
70/90 cm, različne barve 24,95 (79920494/01-05)

10|

179,-
9 | Komoda

1999

8 | Dekorativna 

komoda „LEA“

MIA
razkriva 
nove trende

2995
2 | Mehka 
odeja „EMILY“

249,-
10 | Gugalnik

1499
10 | Senčnik za svetilko 
„CAMILLA“

Posteljnina „EVELIN“, 100% bombažni saten, 
z zadrgo, Š/D: ca. 140/200 in 70/90 cm, 
različne barve 29,95 (53970031/01-02)
Posteljnina „RÜSCHEN“, 100% bombaž, 
z resicami, Š/D: ca. 140/200 in 70/90 cm, 
različne barve 24,95 (79920494/01-05)

6|

Okrasna blazina „SUSAN“, prevleka: 
100% bombaž, polnilo: poliester, z zadrgo, 
Š/D: ca. 60/60 cm, različne barve 16,99 
(41060001/01-07)
Okrasna blazina „SHAUN“, spredaj: ovčja 
volna, zadaj: poliester, Š/D: ca. 40/40 cm, 
različne barve 29,95 (78210045/01-03)
Okrasna blazina „LOVELY“, prevleka: 
100% bombaž, polnilo: poliester, z zadrgo, 
Š/D: ca. 45/45 cm, različne barve 9,99 
(46920066/01-02)

7|

Okrasna blazina „LOVELY“, prevleka: 100% bombaž, 
polnilo: poliester, z zadrgo, Š/D: ca. 45/45 cm, 
različne barvne kombinacije 9,99 (46920066/01-02)

4|

999
4 | Okrasna 
blazina „LOVELY“

Košara za regal „BEA“, vodna 
hijacinta, bela barva, Š/V/G: 
ca. 33/33/32 cm 12,99 (81270059)

1|

1299
1 | Košara za 
regal „BEA“

2495

6 | Posteljnina 

„RÜSCHEN“

brez posteljnega dna, vzmetnice, 
posteljnine & dekoracije

Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog.  Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. 
1) Podrobnejše informacije o lestvicah energijskih razredov so na voljo na strani 28.
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Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog.  Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. 

999
4 | Okrasna 
blazina 
„LOUISE“

5990

8 | Sedežna  

blazina

2495

5 | Stenska  

dekoracija  

„FLOWER“

1299
2 | Okrasna blazina 
„ROUND“

9990

1 | Mizica

Mizica, delno masivna, naravne in bele barve, 
mizna plošča s steklom, 
premer/višina: ca. 61/41 cm 99,90 (09650001/04)
Serija „ST. REMY“, prozorno steklo
Kozarec za vodo, PR/V: ca. 8,1/9,8 cm, 
prostornina: ca. 300 ml 2,99 (80990007/01)
Stekleni vrč, PR/V: ca. 12-18/22,8 cm, 
prostornina: ca. 1375 ml 12,99 (80990010/01)

1|

Okrasna blazina „ROUND“, 100% poliester,  
PR: ca. 38 cm, različne barve 12,99 (88290010/01-02)

2|

Okrasna blazina „LOUISE“, prevleka: 100% bombaž, polnilo: poliester, z zadrgo,  
Š/D: ca. 45/45 cm, različne barve 9,99 (46920064/01-02)
Plišasta igrača „ANGELINA“, 100% poliester, V: ca. 36 cm,  
različne barvne kombinacije 9,99 (47100011/01-02)
Vzglavnik za vrat „RELAX“, prevleka: najlon/elastan, polnilo: kroglice iz stiroporja,  
Š/D: ca. 20/29 cm, različne barve 9,99 (79920048)

4|

Stenska dekoracija „FLOWER“, 
les, papir, večbarvna, Š/V/G: 
ca. 57/22/54 cm 24,95 (82310011)

5|

Sedežna blazina, bele barve,  
100% kvačkan bombaž, polnilo: stiroporne 
kroglice, maks. obremenitev: do 100 kg, 
Š/V/G: ca. 50/35/50 cm 59,90 (13170037/01)

8|

999
4 | Vzglavnik za 
vrat „RELAX“

Program sedežnih garnitur, prevleka: tkanina bež barve, s snemljivo obrobo, valovito vzmetenje, izbira blaga proti doplačilu. 
Trosed, vklj. 4 naslonske in 2 okrasni blazini, Š/V/G: 214/71/92 cm 599,- 
Dvosed, vklj. 3 naslonske blazine, Š/V/G: ca. 166/71/92 cm 549,- (18770242/01-02)

Fotelj, prevleka: tkanina bež barve, valovito vzmetenje, nogice iz pravega lesa, s snemljivo obrobo, Š/V/G: ca. 79/86/85 cm 249,- (18770728/01)

Klubska mizica, imitacija lesa naravne in bele barve, mizna plošča s steklom, Š/V/G: ca. 41/53/41 cm 149,- (09650001/06)

Okrasna blazina „SHAUN“, spredaj: ovčja volna, zadaj: poliester, Š/D: ca. 40/40 cm, različne barve 29,95 (78210045/01-03)

Okrasna blazina „ROSALINDE“, 100% poliester, roza barva, z zadrgo, Š/D: ca. 40/40 cm 9,99 (87420061)

Okrasna blazina „LOVELY“, prevleka: 100% bombaž, roza/bela barva, Š/D: ca. 45/45 cm 9,99 (46920066/01)

Okvir za slike „VANESSA“, umetna masa, bela barva, za 18 slik, Š/V/G: ca. 52/102,5/2,3 cm 24,95 (36920013)

Kosmatinec „STEFAN“, 100% poliester, Š/D: ca. 80/150 cm, različne barve 49,95 (39580022/01-05)

Š/D: ca. 120/170 cm 79,90 (39580023/01-05) Š/D: ca. 160/230 cm 119,- (39580027/01-02,04-05)

Okrasna blazina „SUSAN“, prevleka: 100% bombaž, polnilo: poliester, z zadrgo, Š/D: ca. 60/60 cm, različne barve 16,99 (41060001/01-07)

9|

599,-
9 | Trosed

2495
9 | Okvir za 
slike „VANESSA“

549,-
9 | Dvosed

Okrasni predmet „VERENA“, umetna masa, roza/zelena barva, V: ca. 63 cm 24,95 
(42971179)

Mehka odeja „EMILY“, 100% poliakril, bela barva, Š/D: ca. 110/160 cm 29,95 (76960242)

Okrasni pladenj „JANIS“, ratan, izprana bela barva, PR/V: ca. 45/4 cm 14,99 (81270109)

3|

Stenska ura „IVY“, umetna masa, 
steklo, PR: ca. 45,5 cm, bela ali 
črna barva 19,99 (46282201)

6|

1999
6 | Stenska ura 
„IVY“

Sveča v kozarcu „AURELIE“, steklo, vosek, 
s pokrovčkom, PR/V: ca. 10/10 cm, 
čas gorenja: ca. 50 ur, različne barve 12,99 
(40460003/01-04)

7|

1299
7 | Sveča v kozarcu 
„AURELIE“

2495
3 | Okrasni predmet „VERENA“

1499
3 | Okrasni pladenj „JANIS“

MIA
razkriva 
nove trende

snemljiva obroba

!Le v izbra
nih poslovalnicah

149,-
9 | Klubska mizica

ca. 50 ur
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Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog.  Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. 
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4 | Okrasna 
blazina 
„LOUISE“
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8 | Sedežna  

blazina

2495

5 | Stenska  

dekoracija  

„FLOWER“

1299
2 | Okrasna blazina 
„ROUND“

9990

1 | Mizica

Mizica, delno masivna, naravne in bele barve, 
mizna plošča s steklom, 
premer/višina: ca. 61/41 cm 99,90 (09650001/04)
Serija „ST. REMY“, prozorno steklo
Kozarec za vodo, PR/V: ca. 8,1/9,8 cm, 
prostornina: ca. 300 ml 2,99 (80990007/01)
Stekleni vrč, PR/V: ca. 12-18/22,8 cm, 
prostornina: ca. 1375 ml 12,99 (80990010/01)

1|

Okrasna blazina „ROUND“, 100% poliester,  
PR: ca. 38 cm, različne barve 12,99 (88290010/01-02)

2|

Okrasna blazina „LOUISE“, prevleka: 100% bombaž, polnilo: poliester, z zadrgo,  
Š/D: ca. 45/45 cm, različne barve 9,99 (46920064/01-02)
Plišasta igrača „ANGELINA“, 100% poliester, V: ca. 36 cm,  
različne barvne kombinacije 9,99 (47100011/01-02)
Vzglavnik za vrat „RELAX“, prevleka: najlon/elastan, polnilo: kroglice iz stiroporja,  
Š/D: ca. 20/29 cm, različne barve 9,99 (79920048)

4|

Stenska dekoracija „FLOWER“, 
les, papir, večbarvna, Š/V/G: 
ca. 57/22/54 cm 24,95 (82310011)

5|

Sedežna blazina, bele barve,  
100% kvačkan bombaž, polnilo: stiroporne 
kroglice, maks. obremenitev: do 100 kg, 
Š/V/G: ca. 50/35/50 cm 59,90 (13170037/01)

8|

999
4 | Vzglavnik za 
vrat „RELAX“

Program sedežnih garnitur, prevleka: tkanina bež barve, s snemljivo obrobo, valovito vzmetenje, izbira blaga proti doplačilu. 
Trosed, vklj. 4 naslonske in 2 okrasni blazini, Š/V/G: 214/71/92 cm 599,- 
Dvosed, vklj. 3 naslonske blazine, Š/V/G: ca. 166/71/92 cm 549,- (18770242/01-02)

Fotelj, prevleka: tkanina bež barve, valovito vzmetenje, nogice iz pravega lesa, s snemljivo obrobo, Š/V/G: ca. 79/86/85 cm 249,- (18770728/01)

Klubska mizica, imitacija lesa naravne in bele barve, mizna plošča s steklom, Š/V/G: ca. 41/53/41 cm 149,- (09650001/06)

Okrasna blazina „SHAUN“, spredaj: ovčja volna, zadaj: poliester, Š/D: ca. 40/40 cm, različne barve 29,95 (78210045/01-03)

Okrasna blazina „ROSALINDE“, 100% poliester, roza barva, z zadrgo, Š/D: ca. 40/40 cm 9,99 (87420061)

Okrasna blazina „LOVELY“, prevleka: 100% bombaž, roza/bela barva, Š/D: ca. 45/45 cm 9,99 (46920066/01)

Okvir za slike „VANESSA“, umetna masa, bela barva, za 18 slik, Š/V/G: ca. 52/102,5/2,3 cm 24,95 (36920013)

Kosmatinec „STEFAN“, 100% poliester, Š/D: ca. 80/150 cm, različne barve 49,95 (39580022/01-05)

Š/D: ca. 120/170 cm 79,90 (39580023/01-05) Š/D: ca. 160/230 cm 119,- (39580027/01-02,04-05)

Okrasna blazina „SUSAN“, prevleka: 100% bombaž, polnilo: poliester, z zadrgo, Š/D: ca. 60/60 cm, različne barve 16,99 (41060001/01-07)

9|
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Okrasni pladenj „JANIS“, ratan, izprana bela barva, PR/V: ca. 45/4 cm 14,99 (81270109)

3|
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steklo, PR: ca. 45,5 cm, bela ali 
črna barva 19,99 (46282201)

6|
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Sveča v kozarcu „AURELIE“, steklo, vosek, 
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čas gorenja: ca. 50 ur, različne barve 12,99 
(40460003/01-04)
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nove trende
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nih poslovalnicah

149,-
9 | Klubska mizica

ca. 50 ur

20 21



Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog.  Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. 
1) Podrobnejše informacije o lestvicah energijskih razredov so na voljo na strani 28.

Dišava za prostor „SMELL“, steklo, 
vsebina: ca. 50 ml, z 8 palčkami iz 
ratana, različne barve in vonji 2,99 
(88990019/01)

7|

299
7 | Dišava za 
prostor „SMELL“

Lestev za brisače, bele in naravne 
barve, v imitaciji bambusa, 2 letvi, 
1 polica, Š/V/G: ca. 40/105/28 cm 
19,99 (79680097/01)

1|

1999
1 | Lestev 
za brisače

Buda „BUDDHA KNIEEND“, cement, rjava 
barva, D/Š/V: ca. 14/11,5/32 cm 9,99  
D/Š/V: ca. 19/15/42,5 cm 19,99  
Glava Bude „BUDDHA“, cement, rjava barva, 
D/Š/V: ca. 14/10,5/26,5 cm 7,99  
D/Š/V: ca. 21,5/13/37 cm 16,99  
(42970088/01-04)

8|

999
8 | Buda 
„KNIEEND“, ca. 
14/11,5/32 cm

799
8 | Glava Bude 
„BUDDHA“

Serija „MELANIE“, 100% bombaž, različne barve
Brisača, Š/D: ca. 50/100 cm 3,99 
(79310012/01-10;67920010/01,08-09,17-18)
Rokavica za umivanje, Š/D: ca. 16/21 cm 1,- 
(79310010/01,08-10;67920008/01,08-09,17-18)
Brisača, Š/D: ca. 30/50 cm 1,99 
(79310011/01-10;67920009/10,09,08,05,03,02,01)
Brisača, Š/D: ca. 70/140 cm 7,99 
(79310013/01-10;67920011/01-03,05,07-10)

4|

MIA
razkriva 
nove trende

399
4 | Brisača 

„MELANIE“, 

ca. 50/100 cm

Večnamenski voziček, kovina sive 
barve, prašno lakirana, s 4 kolesci, 
3 odprti razdelki, maks. obremenitev 
na razdelek: do 5 kg, Š/V/G: 
ca. 46/88/38 cm 49,90 (28240103/01)

3|

4990

3 | Večnamenski 

voziček

Kosmatinec „STEFAN 1“, „STEFAN 2“ 
ali „STEFAN 3“, 100% poliester, 
Š/D: ca. 160/230 cm, različne barve 
119,- (39580027/01-02,04-05)
Š/D: ca. 80/150 cm 49,95 
(39580022/01-05)
Š/D: ca. 120/170 cm 79,90 
(39580023/01-05)

6|

119,-
6 | Kosmatinec 
„STEFAN 3“

Kopalniška preproga „NELLY“, 
100% poliester - šenilja, Š/D: ca. 50/50 cm, 
različne barve 5,99 (69950312/01-05)

Š/D: ca. 60/90 cm 12,99 (69950039/01-05)

9|

Kopalni plašč „SUPERSOFT“, 100% poliester, 
velikost: S - XL, različne barve 19,99 
(77040404/01,03-06-06,02-06)

5|

1999
5 | Kopalni plašč 
„SUPERSOFT“

Košara za perilo „TOBI I“, vodna hijacinta, 
bela barva, s tekstilno podlogo, 
Š/V/G: ca. 36/50/27 cm 29,95 
Š/V/G: ca. 44/58/32 cm 34,95 (81270058/01-02)

2|

2995
2 | Košara za 
perilo „TOBI I“, 
ca. 36/50/27 cm

1299

9 | Kopalniška 

preproga „NELLY“, 

ca. 60/90 cm

!Le v izbra
nih poslovalnicah

!Le v izbra
nih poslovalnicah

Program kopalnic, s korpusom in fronto iz brestovga lesa v videzu lesa madera in kovinskimi 
ročaji. Visoka omara, 2 x vrata, 4 police, stenska namestitev, Š/V/G: ca. 31/177/32 cm 349,- 
Omarica za umivalnik, vklj. 2 umivalnika, 4 predali, stenska namestitev, 
Š/V/G: ca. 120/49/46 cm 699,- Ogledalo, vklj. LED-svetilo (energijski razred: do A do A++¹. 
LED-sijalk ni mogoče zamenjati), Š/V/G: ca. 120/68/2 cm 169,- (27250021/06-08)
Polica, imitacija hrasta wotan, Š/V/G: ca. 80/2/35 cm 8,99 Š/V/G: ca. 80/2/25 cm 7,99 
(15550059/05,10)

Predelna stena, les in veje tikovca, 4 police, Š/V/G: ca. 120/180/25 cm 299,- (26870237/01)
Taburet, prevleka: srebrne in naravne barve, lesene nogice, maks. obremenitev: do 120 kg, 
premer/višina: ca. 43/45 cm 59,90 (13170056/02)
Mizica, mizna plošča: masivna akacija, nogice: kovina črne barve, 
premer/višina: ca. 42/50 cm 55,90 Premer/višina: ca. 36/40 cm 44,90 (31690323/01-02)

Preproga „HANOI“, 100% juta, naravna barva, PR: ca. 110 cm 19,99 (86440096/01)

10|

349,-
10 | Visoka omara

vklj. LED-svetilo

699,-
10 | Omarica 
za umivalnik

5990
10 | Taburet

899
10 | Polica

4490
10 | Mizica

169,-
10 | Ogledalo, 
vklj. LED-svetilo

1999
10 | Preproga 
„HANOI“

22 23



Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog.  Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. 
1) Podrobnejše informacije o lestvicah energijskih razredov so na voljo na strani 28.

Dišava za prostor „SMELL“, steklo, 
vsebina: ca. 50 ml, z 8 palčkami iz 
ratana, različne barve in vonji 2,99 
(88990019/01)

7|

299
7 | Dišava za 
prostor „SMELL“

Lestev za brisače, bele in naravne 
barve, v imitaciji bambusa, 2 letvi, 
1 polica, Š/V/G: ca. 40/105/28 cm 
19,99 (79680097/01)

1|

1999
1 | Lestev 
za brisače

Buda „BUDDHA KNIEEND“, cement, rjava 
barva, D/Š/V: ca. 14/11,5/32 cm 9,99  
D/Š/V: ca. 19/15/42,5 cm 19,99  
Glava Bude „BUDDHA“, cement, rjava barva, 
D/Š/V: ca. 14/10,5/26,5 cm 7,99  
D/Š/V: ca. 21,5/13/37 cm 16,99  
(42970088/01-04)

8|

999
8 | Buda 
„KNIEEND“, ca. 
14/11,5/32 cm

799
8 | Glava Bude 
„BUDDHA“

Serija „MELANIE“, 100% bombaž, različne barve
Brisača, Š/D: ca. 50/100 cm 3,99 
(79310012/01-10;67920010/01,08-09,17-18)
Rokavica za umivanje, Š/D: ca. 16/21 cm 1,- 
(79310010/01,08-10;67920008/01,08-09,17-18)
Brisača, Š/D: ca. 30/50 cm 1,99 
(79310011/01-10;67920009/10,09,08,05,03,02,01)
Brisača, Š/D: ca. 70/140 cm 7,99 
(79310013/01-10;67920011/01-03,05,07-10)

4|

MIA
razkriva 
nove trende

399
4 | Brisača 

„MELANIE“, 

ca. 50/100 cm

Večnamenski voziček, kovina sive 
barve, prašno lakirana, s 4 kolesci, 
3 odprti razdelki, maks. obremenitev 
na razdelek: do 5 kg, Š/V/G: 
ca. 46/88/38 cm 49,90 (28240103/01)

3|

4990

3 | Večnamenski 

voziček

Kosmatinec „STEFAN 1“, „STEFAN 2“ 
ali „STEFAN 3“, 100% poliester, 
Š/D: ca. 160/230 cm, različne barve 
119,- (39580027/01-02,04-05)
Š/D: ca. 80/150 cm 49,95 
(39580022/01-05)
Š/D: ca. 120/170 cm 79,90 
(39580023/01-05)

6|

119,-
6 | Kosmatinec 
„STEFAN 3“

Kopalniška preproga „NELLY“, 
100% poliester - šenilja, Š/D: ca. 50/50 cm, 
različne barve 5,99 (69950312/01-05)

Š/D: ca. 60/90 cm 12,99 (69950039/01-05)

9|

Kopalni plašč „SUPERSOFT“, 100% poliester, 
velikost: S - XL, različne barve 19,99 
(77040404/01,03-06-06,02-06)

5|

1999
5 | Kopalni plašč 
„SUPERSOFT“

Košara za perilo „TOBI I“, vodna hijacinta, 
bela barva, s tekstilno podlogo, 
Š/V/G: ca. 36/50/27 cm 29,95 
Š/V/G: ca. 44/58/32 cm 34,95 (81270058/01-02)

2|

2995
2 | Košara za 
perilo „TOBI I“, 
ca. 36/50/27 cm

1299

9 | Kopalniška 

preproga „NELLY“, 

ca. 60/90 cm

!Le v izbra
nih poslovalnicah

!Le v izbra
nih poslovalnicah

Program kopalnic, s korpusom in fronto iz brestovga lesa v videzu lesa madera in kovinskimi 
ročaji. Visoka omara, 2 x vrata, 4 police, stenska namestitev, Š/V/G: ca. 31/177/32 cm 349,- 
Omarica za umivalnik, vklj. 2 umivalnika, 4 predali, stenska namestitev, 
Š/V/G: ca. 120/49/46 cm 699,- Ogledalo, vklj. LED-svetilo (energijski razred: do A do A++¹. 
LED-sijalk ni mogoče zamenjati), Š/V/G: ca. 120/68/2 cm 169,- (27250021/06-08)
Polica, imitacija hrasta wotan, Š/V/G: ca. 80/2/35 cm 8,99 Š/V/G: ca. 80/2/25 cm 7,99 
(15550059/05,10)

Predelna stena, les in veje tikovca, 4 police, Š/V/G: ca. 120/180/25 cm 299,- (26870237/01)
Taburet, prevleka: srebrne in naravne barve, lesene nogice, maks. obremenitev: do 120 kg, 
premer/višina: ca. 43/45 cm 59,90 (13170056/02)
Mizica, mizna plošča: masivna akacija, nogice: kovina črne barve, 
premer/višina: ca. 42/50 cm 55,90 Premer/višina: ca. 36/40 cm 44,90 (31690323/01-02)

Preproga „HANOI“, 100% juta, naravna barva, PR: ca. 110 cm 19,99 (86440096/01)

10|

349,-
10 | Visoka omara

vklj. LED-svetilo

699,-
10 | Omarica 
za umivalnik

5990
10 | Taburet

899
10 | Polica

4490
10 | Mizica

169,-
10 | Ogledalo, 
vklj. LED-svetilo

1999
10 | Preproga 
„HANOI“

22 23



Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog.  Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. 
1) Podrobnejše informacije o lestvicah energijskih razredov so na voljo na strani 28.

Jedilna miza, masivna akacija, kovinsko podnožje črne barve,  
Š/V/G: ca. 175/76/90 cm 499,- (16300021/01)
Stol , masivni les mangovca, maks. obremenitev: do 120 kg,  
Š/V/G: ca. 45/100/52 cm 99,90 (23620036/11)
Sveča „LIA“, parafin, PR/V: ca. 6,8/9 cm, čas gorenja: ca. 50 ur, različne barve 2,99 
(67950040/01-07)

PR/V: ca. 6,8/12 cm, čas gorenja: ca. 67 ur 3,99 (67950041/01-07)

PR/V: ca. 6,8/15 cm, čas gorenja: ca. 83 ur 4,99 (67950042/01-05)

4|

299
4 | Sveča „LIA“, 

ca. 6,8/9 cm

Nadprt „STEFFI“, 100% bombaž, Š/D: ca. 45/240 cm, 
različne barve 9,99 (39170282/01,05-06,15,19-26)
Pogrinjek „GLAMOUR“, 100% polipropilen,  
različne barve in velikosti 2,99 (79920678)

8|

Dekorativna škatla „ADRIANA“, kovina, steklo, prozorna/zlata barva, Š/V/G:  
ca. 30/10/5 cm 14,99 Š/V/G: ca. 15,5/15/8 cm 14,99 Š/V/G: ca. 15/10/20 cm 14,99 
Š/V/G: ca. 12/12/25 cm 14,99  
(60840032/01-04)

6|

1499
6 | Dekorativna 
škatla „ADRIANA“

Mizica, les tikovca, v obliki štora, 
Š/V/G: ca. 45/40/45 cm 59,90 (26870236/01)

9|

Oblazinjeni stol, prevleka: videz usnja starinskega 
videza, podnožje: masivni hrast, vrtljiv, maks. 
obremenitev: do 110 kg, Š/V/G: ca. 60/83/65 cm 
179,- Naslanjač, prevleka: žamet sive, zelene ali 
temno sive barve, maks. obremenitev: do 120 kg 
149,- (23620283/04,01-03)

2|

vrtljiv

MIA
razkriva 
nove trende

Ko se listje na drevesih 
obarva s prijetnimi 
jesenskimi toni, 
se zabave iz vrtov 
preselijo v topel dom. 
Pričenja se čarobna 
jesen!

5990

9 | Mizica

Taburet, prevleka srebrne in črne, zlate in črne ali 
roza in srebrne barve, s spremenljivimi bleščicami, 
maks. obremenitev: do 90 kg, Š/V/G: 
ca. 45/45/45 cm 49,90 (18380138/01,01,03)

3|

4990
3 | Taburet

299
8 | Pogrinjek 
„GLAMOUR“

999
8 | Nadprt 
„STEFFI“

Jedilna miza, masivna akacija, kovinsko podnožje črne barve, 
Š/V/G: ca. 175/76/90 cm 499,- (16300021/01)
Komoda, les jelke, 4 vrata, Š/V/G: ca. 128/60/33 cm 229,- 
Nastavek za komodo, les jelke, 4 steklena vrata, 3 police, 
Š/V/G: ca. 121/150/27 cm 399,- (19140003/01-02)
Komoda, masivni les mangovca, naravne barve, lužena in lakirana površina, 
s strukturnim popisom, 2 x vrata, 3 predali, Š/V/G: ca. 120/86/40 cm 479,- 
Komoda, 1 vrata, 3 predali, Š/V/G: ca. 60/120/40 cm 379,- (18770239/01-02)
Ogledalo, unikatno, okvir iz recikliranega lesa tikovca rjave barve, zrcalno steklo, 
Š/V/G: ca. 100/70/5 cm 99,90 (26870191/01)
Viseča svetilka „JOCHEN“, kovina, barva legiranega jekla, 
D/Š/V: ca. 30,4/30,4/150 cm, za 1 sijalko E27 z močjo do 60 W (ni vključena), 
svetilka je združljiva s sijalkami energijskih razredov od A++ do E1 29,95 (83680104)
Stenska dekoracija „TOY“, železo, Š/V/G: ca. 64,5/52/2 cm, različne barve 39,95 
Š/V/G: ca. 97/47/3 cm 59,90 (18110005/01,04)

7|

479,-
7 | Komoda

2995
7 | Viseča 
svetilka 
„JOCHEN“

499,-
7 | Jedilna miza

9990

4 | Stol

9990
7 | Ogledalo

229,-
7 | Komoda

179,-
2 | Oblazinjeni 

stol

Univerzalna steklenička „SWING“, prozorno steklo, s klip-klap zamaškom, 
prostornina: ca. 250 ml 1,99 prostornina: ca. 500 ml 2,49 prostornina: ca. 1 l 2,99 
prostornina: ca. 125 ml 1,49 (43430106/01-04)
Jedilni servis „SARA“, 24-delni set, za 6 oseb, legirano jeklo 18/10, set sestavlja 6 žlic, 
6 nožev, 6 vilic in 6 kavnih žličk 49,95 (67430064)

5|

4995
5 | Jedilni 
servis „SARA“

149
5 | Univerzalna 
steklenička „SWING“, 
ca. 125 ml

24-delni set

Serija „GLORIA“, New Bone China, 
bela/črna/zlata barva, različni motivi
Lonček za kavo, PR/V: ca. 7,9/10,8 cm, 
prostornina: ca. 350ml 3,99 
Skodelica za kosmiče, PR: ca. 14 cm 3,99 
Desertni krožnik, PR: ca. 20,5 cm 3,99 
Pladenj, Š/D: ca. 27/13 cm 7,99 
Skleda, Š/V/G: ca. 10,5/2,5/10,5 cm 2,99 (71360435/01-09)

1|

399
1 | Lonček za 
kavo „GLORIA“

Okrasni krožnik „MASAI“, les, rjava barva, 
PR/V: ca. 35/2 cm 6,99 (06090583)
Sveča „KATRINJA“, 4-delni set, parafin, 
PR/V: ca. 3,8/5 cm, čas gorenja: 7-8 ur, 
različne barve 1,99 (82110009)
PR/V: ca. 6/12,5 cm, čas gorenja: ca. 36 ur 7,99 
(82110015)

10|

699
10 | Okrasni 
krožnik „MASAI“

s spremenljivimi 
bleščicami

!Le v izbra
nih poslovalnicah

!Le v izbra
nih poslovalnicah

24 25



Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog.  Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. 
1) Podrobnejše informacije o lestvicah energijskih razredov so na voljo na strani 28.

Jedilna miza, masivna akacija, kovinsko podnožje črne barve,  
Š/V/G: ca. 175/76/90 cm 499,- (16300021/01)
Stol , masivni les mangovca, maks. obremenitev: do 120 kg,  
Š/V/G: ca. 45/100/52 cm 99,90 (23620036/11)
Sveča „LIA“, parafin, PR/V: ca. 6,8/9 cm, čas gorenja: ca. 50 ur, različne barve 2,99 
(67950040/01-07)

PR/V: ca. 6,8/12 cm, čas gorenja: ca. 67 ur 3,99 (67950041/01-07)

PR/V: ca. 6,8/15 cm, čas gorenja: ca. 83 ur 4,99 (67950042/01-05)

4|

299
4 | Sveča „LIA“, 

ca. 6,8/9 cm

Nadprt „STEFFI“, 100% bombaž, Š/D: ca. 45/240 cm, 
različne barve 9,99 (39170282/01,05-06,15,19-26)
Pogrinjek „GLAMOUR“, 100% polipropilen,  
različne barve in velikosti 2,99 (79920678)

8|

Dekorativna škatla „ADRIANA“, kovina, steklo, prozorna/zlata barva, Š/V/G:  
ca. 30/10/5 cm 14,99 Š/V/G: ca. 15,5/15/8 cm 14,99 Š/V/G: ca. 15/10/20 cm 14,99 
Š/V/G: ca. 12/12/25 cm 14,99  
(60840032/01-04)

6|

1499
6 | Dekorativna 
škatla „ADRIANA“

Mizica, les tikovca, v obliki štora, 
Š/V/G: ca. 45/40/45 cm 59,90 (26870236/01)

9|

Oblazinjeni stol, prevleka: videz usnja starinskega 
videza, podnožje: masivni hrast, vrtljiv, maks. 
obremenitev: do 110 kg, Š/V/G: ca. 60/83/65 cm 
179,- Naslanjač, prevleka: žamet sive, zelene ali 
temno sive barve, maks. obremenitev: do 120 kg 
149,- (23620283/04,01-03)

2|

vrtljiv

MIA
razkriva 
nove trende

Ko se listje na drevesih 
obarva s prijetnimi 
jesenskimi toni, 
se zabave iz vrtov 
preselijo v topel dom. 
Pričenja se čarobna 
jesen!

5990

9 | Mizica

Taburet, prevleka srebrne in črne, zlate in črne ali 
roza in srebrne barve, s spremenljivimi bleščicami, 
maks. obremenitev: do 90 kg, Š/V/G: 
ca. 45/45/45 cm 49,90 (18380138/01,01,03)

3|

4990
3 | Taburet

299
8 | Pogrinjek 
„GLAMOUR“

999
8 | Nadprt 
„STEFFI“

Jedilna miza, masivna akacija, kovinsko podnožje črne barve, 
Š/V/G: ca. 175/76/90 cm 499,- (16300021/01)
Komoda, les jelke, 4 vrata, Š/V/G: ca. 128/60/33 cm 229,- 
Nastavek za komodo, les jelke, 4 steklena vrata, 3 police, 
Š/V/G: ca. 121/150/27 cm 399,- (19140003/01-02)
Komoda, masivni les mangovca, naravne barve, lužena in lakirana površina, 
s strukturnim popisom, 2 x vrata, 3 predali, Š/V/G: ca. 120/86/40 cm 479,- 
Komoda, 1 vrata, 3 predali, Š/V/G: ca. 60/120/40 cm 379,- (18770239/01-02)
Ogledalo, unikatno, okvir iz recikliranega lesa tikovca rjave barve, zrcalno steklo, 
Š/V/G: ca. 100/70/5 cm 99,90 (26870191/01)
Viseča svetilka „JOCHEN“, kovina, barva legiranega jekla, 
D/Š/V: ca. 30,4/30,4/150 cm, za 1 sijalko E27 z močjo do 60 W (ni vključena), 
svetilka je združljiva s sijalkami energijskih razredov od A++ do E1 29,95 (83680104)
Stenska dekoracija „TOY“, železo, Š/V/G: ca. 64,5/52/2 cm, različne barve 39,95 
Š/V/G: ca. 97/47/3 cm 59,90 (18110005/01,04)

7|

479,-
7 | Komoda

2995
7 | Viseča 
svetilka 
„JOCHEN“

499,-
7 | Jedilna miza

9990

4 | Stol

9990
7 | Ogledalo

229,-
7 | Komoda

179,-
2 | Oblazinjeni 

stol

Univerzalna steklenička „SWING“, prozorno steklo, s klip-klap zamaškom, 
prostornina: ca. 250 ml 1,99 prostornina: ca. 500 ml 2,49 prostornina: ca. 1 l 2,99 
prostornina: ca. 125 ml 1,49 (43430106/01-04)
Jedilni servis „SARA“, 24-delni set, za 6 oseb, legirano jeklo 18/10, set sestavlja 6 žlic, 
6 nožev, 6 vilic in 6 kavnih žličk 49,95 (67430064)

5|

4995
5 | Jedilni 
servis „SARA“

149
5 | Univerzalna 
steklenička „SWING“, 
ca. 125 ml

24-delni set

Serija „GLORIA“, New Bone China, 
bela/črna/zlata barva, različni motivi
Lonček za kavo, PR/V: ca. 7,9/10,8 cm, 
prostornina: ca. 350ml 3,99 
Skodelica za kosmiče, PR: ca. 14 cm 3,99 
Desertni krožnik, PR: ca. 20,5 cm 3,99 
Pladenj, Š/D: ca. 27/13 cm 7,99 
Skleda, Š/V/G: ca. 10,5/2,5/10,5 cm 2,99 (71360435/01-09)

1|

399
1 | Lonček za 
kavo „GLORIA“

Okrasni krožnik „MASAI“, les, rjava barva, 
PR/V: ca. 35/2 cm 6,99 (06090583)
Sveča „KATRINJA“, 4-delni set, parafin, 
PR/V: ca. 3,8/5 cm, čas gorenja: 7-8 ur, 
različne barve 1,99 (82110009)
PR/V: ca. 6/12,5 cm, čas gorenja: ca. 36 ur 7,99 
(82110015)

10|

699
10 | Okrasni 
krožnik „MASAI“

s spremenljivimi 
bleščicami

!Le v izbra
nih poslovalnicah

!Le v izbra
nih poslovalnicah
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Mehka odeja „EMILY“, 100% poliakril, bela barva, 
Š/D: ca. 110/160 cm 29,95 (76960242)

8|

2995
8 | Mehka 
odeja „EMILY“

Klop, iz recikliranega lesa tikovca naravne barve, 
maks. obremenitev: do 120 kg, 
Š/V/G: ca. 50/50/20 cm 59,90 (26870239/01)

10|

5990
10 | Klop

Klop, prevleka: svetlo modre barve, nogice: hrastov les, 
oblazinjeno sedišče, valovito vzmetenje, vklj. 2 naslonski 
blazini, nastavljiva rokonaslona, maks. obremenitev: 
do 200 kg, Š/V/G: ca. 176-201/80/82 cm 699,- (18770730/01)
Okrasna blazina „SOLID ONE“, prevleka: 100% bombaž, 
polnilo: poliester, z zadrgo, Š/D: ca. 45/45 cm, različ-
ne barve 7,99 Odeja „EL SOL“, 60% bombaž, 40% akril, 
z resicami, Š/D: ca. 150/200 cm, različne barve 19,99 
(39170846/01,03,07-08,19,21-23;61610002/04,10-13)
Okrasna blazina „DUBAI“, 100% poliester, videz usnja, 
Š/D: ca. 50/30 cm, različne barve 9,99 (87420053/01-03)
Laterna „LUNA“, kovina, les, črna/rjava barva, Š/V/G: 
ca. 14/35/14 cm 12,99 Š/V/G: ca. 19,5/49/19,5 cm 14,99 
Š/V/G: ca. 25/71/25 cm 24,95 (60840004/01-03)

7|
Mizica, les tikovca, v obliki štora, 
Š/V/G: ca. 45/40/45 cm 59,90 (26870236/01)
Serija „AGNES“, porcelan, bela barva, 
Vrč za čaj, ca. 8,6/17,6 cm 12,99 
Lonček, PR/V: ca. 6,6/7 cm 1,99 
Lonček za kavo, PR/V: ca. 8,5/9,5 cm 2,99 
Desertni krožnik, PR: ca. 20 cm 2,99 
(34980023/01-04)
Svečnik „WANDA“, cink, bela barva, 
Š/V: ca. 11/19 cm 2,99 (42970837/02)

5|

5990
5 | Mizica

Električni kamin „MARIO“, kovina,  
črna barva, z zaščito pred pregrevanjem,  
Š/V/G: ca. 54/41,5/28 cm, 240 V, 60 Hz, 
950/1800 W 99,90 (81810395)

4|

699,-
7 | Klop

Prasketanje kamina, 
vonj praženih 
mandljev in mehke 
volnene nogavice kar 
kličejo k preživljanju 
dneva pod toplo odejo. 
Naši trendovski dodatki 
bodo zagotovo poskrbeli 
za prijetno crkljanje.

Oblazinjena postelja, prevleka sive barve, vklj. 4 predali, površina ležišča: 
ca. 180/200 cm, brez posteljnega dna, vzmetnice, posteljnine in dekoracije 599,- 
Površina ležišča: ca. 160/200 cm 579,- (02950030/01-02)
Okrasna blazina „ZIPPMEX“, prevleka: 100% bombaž, polnilo: poliester, z zadrgo, 
Š/D: ca. 50/50 cm, različne barve 3,99 (05820021/01-04,06-10,12-13,16-17,20,22,24-31)
Okrasna blazina „STEFANIE“, 100% poliester, z zadrgo, Š/D: ca. 45/45 cm, 
različne barve 12,99 (66410038/01-04)
Posteljnina „BELINDA“, 100% bombažni saten, z zadrgo, Š/D: ca. 140/200 in 
70/90 cm, različne barvne kombinacije 29,95 (72650006/01,06-07,15)
Mehka odeja „EMILY“, 100% poliakril, bela barva, Š/D: ca. 110/160 cm 29,95 
(76960242)
Okrasna blazina „SHAUN“, spredaj: ovčja koža, zadaj: poliester, 
Š/D: ca. 40/40 cm, različne barve 29,95  29,95 (78210045/01-04)

11|

9990

4 | Električni  

kamin  

„MARIO“

Ostanite na toplem. 

Plišasta igrača „KNUT“, „GEORGE“ 
ali „KROKODIL“, 100% poliester, 
D: ca. 75 cm, različne barve in 
motivi 14,99 (34380004)

D: ca. 85 cm 16,99 (34380002;0003)

1|

1499
1 | Plišasta 
igrača 
„KNUT“

posebno mehek žamet

1299
5 | Vrč za čaj „AGNES“

1299
11 | Okrasna blazina 
„STEFANIE“

2995
11 | Okrasna  
blazina „SHAUN“

Vaza „ANDREA“, prozorno steklo, 
PR/V: ca. 20/50 cm 12,99 (82850004)

PR/V: ca. 20/70 cm 14,99 (82850015)
Okrasna krogla „Peggy“,7-delni set, 
jeklo, srebrna barva, 4 x PR: 
ca. 4 cm, 2 x PR: ca. 6 cm in 
1 x PR: ca. 8 cm 9,99 (42972042)

3|

1299
3 | Vaza „ANDREA“

Okrasna blazina „WITTI“, prevleka: 100% bombaž, 
polnilo: poliester, z zadrgo, Š/D: ca. 45/45 cm, 
različne barve 9,99 (46920035/01-05)

6|

999
6 | Okrasna 
blazina „WITTI“

Ovčja koža „LEA“, 
100% ovčja koža, Š/D: 
ca. 60/90 cm, rjava ali siva 
barva 49,95 (78210022/04-05)

2|

4995
2 | Ovčja 
koža „LEA“

Laterna „MANUELA“, umetna masa, s 3 LED 
svečami, delovanje na baterije (niso vključene), 
Š/V/G: ca. 24/71/24 cm, različne barve 34,95 
(51960001/01-03)

9|

ca. 24/71/24 cm3495

9 | Laterna 

„MANUELA“

MIA
razkriva 
nove trende

Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog.  Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. 26 27
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Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog.  Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. 26 27



© XXXLutz Marken GmbH

nakup na obroke že od 125 €

Cene v katalogu so v € in veljajo do 03.12.2018 oziroma do odprodaje zalog. 
Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto 
cena je naša redna prodajna cena. Namesto cene so naše redne prodajne 
cene, ki so veljale pred akcijo in bodo veljale po akciji in so razvidne iz 
cenikov. Nakup akcijskih izdelkov je omejen na količine, običajne za 
gospodinjsko uporabo. Nekatere fotografije prodajnih izdelkov v katalogu so 
simbolične. Aranžerski material ni vštet v ceno izdelkov. Katalog ni prodajni, 
zato izdelkov iz kataloga ni mogoče naročati po pošti ali telefonu. 
Mogoče so napake v tisku. 
Izdaja: LES-MMS, d.o.o., Cesta na Bokalce 40, 1000 Ljubljana, SI74735705.

!Le v izbra
nih poslovalnicah

Lestvica energijskih 
razredov pri svetilih
      
      
      
      
      
      
      

Lestvica energijskih 
razredov pri napah
      
      
      
      
      
      
      

Lestvica energijskih 
razredov pri 
hladilnikih, 
pečicah in 

pomivalnih 
strojih

      
      
      
      
      
      
      

Preverite, ali je 
označen izdelek na 
voljo v vaši poslovalnici.
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Cesta Jaka Platiše 18, 
4000 Kranj 
Delovni čas: Ponedeljek-
sobota: 09:00-20:00
E-pošta: info@moemax.si 
Tel. št.: 04 2060 211
www.moemax.si

Celjska cesta 4, 
3320 Velenje 
Delovni čas: Ponedeljek-
petek: 09:00-19:30 
Sobota: 09:00-19:00  
E-pošta: info@moemax.si 
Tel. št.: 03 4271 211
www.moemax.si

Jurčkova cesta 222, 
1000 Ljubljana 
Delovni čas: Ponedeljek-
sobota: 09:00-20:00  
E-pošta: info@moemax.si 
Tel. št.: 01 4207 211
www.moemax.si

Tržaška cesta 33, 
2000 Maribor 
Delovni čas: Ponedeljek-
sobota: 09:00-20:00  
E-pošta: info@moemax.si 
Tel. št.: 02 2 303 211
www.moemax.si

Mednarodni prehod 10, Vrtojba
5290 Šempeter pri Gorici 
Delovni čas: Ponedeljek-
sobota: 09:00-20:00 
E-pošta: info@moemax.si
Tel. št.: 05 7 776 211 
www.moemax.si

Novi trendiso tukaj!

Oblazinjeni stol, prevleka: tkanina antracitne barve, železno podnožje v obliki zvezde, maks. obremenitev: do 120 kg, 
Š/V/G: ca. 52/63/82 cm 129,- (19710079/01)

Kozmetična miza, s premičnim ogledalom, 1 predal, 1 odprti razdelek, Š/V/G: ca. 100/150/53 cm 299,- (17870662/01)

Mizica, mizina plošča: masivni les, kovinsko podnožje, premer/višina: ca. 42/50 cm 55,90 Premer/višina: ca. 36/40 cm 44,90 (31690323/01-02)
Svetlobna girlanda „FANAL II“, umetna masa, kovina, D: ca. 180 cm, vklj. 10 LED-sijalk z močjo 0,06 W, 
delovanje na baterije (niso vključene) 24,95 (45581820/01)

Končana zavesa „KATHRIN“, 100% poliester, Š/D: ca. 140/245 cm, različne barve 24,95 (47890088/01-04)

Ovčja koža „JENNY“, 100% ovčja volna, Š/D: ca. 90-105/60 cm, različne barve 34,95 (78210051/01-04)

Slika na platnu „WORDING“, les, umetna masa, Š/V/G: ca. 40/50/2,5 cm, različne barvne kombinacije in motivi 9,99 (89580105/01-06)

129,-
Oblazinjeni stol

299,-
Kozmetična  

miza

999
Slika na platnu 
„WORDING“2495

Končana zavesa 
„KATHRIN“

!Le v izbra
nih poslovalnicah !Le v izbra

nih poslovalnicah

599,-
Sedežna garnitura
(18770386/01)

279,-
Komoda
(18030438/12)

5590
Mizica, 
premer: ca. 42 cm
(31690323/01-02)

199,-
Gugalnik

(81030074/01)

v

Najnovejši trendi 
pri mömaxu:
Skrivnosti orienata, čarobne čipke, 
nordijsko bivanje

24/7
spletni nakupi

na moemax.si
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